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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Őwietśej jakoőci 
Śateriał jest łatwy 
do prasowaśia 
i utrzyŚaśia 
czystoőci. 
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     Obrus Crush
Piękny obrus w odcieniach złota, kremu i srebra. 
Wykonany z poliestru, ozdobiony eleganckim 
motywem oraz chwostami w rogach, będzie 
znakomicie wyglądał podczas przyjęć. Pasuje 
do innych produktów z kolekcji Crush. 200 x 145 cm 

29205   129,99  

 DUųY 
ROZMIAR 

odpowiedni 
na róŴne 
okazje 

 CZAS 

SPOTKAĆ SIĘ 
PRZY STOLE! 

 DEKORACYJNY 
OBRUS ZA 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA ZAKUPY Z TEGO KATALOGU 

 ZAOSZCZĘDŹ 90 zł 
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 

 

 

Porada na Święta: 
Wygląda równie 

pięknie jako mata  
na stół.

Zestaw 2 serwet 
idealnie pasuje do 
obrusa dostępnego  
na poprzedniej stronie.

NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw 2 pierŐcieni 
na serwetki Crush
Nowoczesśy desigś pełeś złocistego  
blasku to doskośały sposób śa odőwiętśĀ 
dekorację. Zestaw dwóch wyraiśowaśych 
w forŚie pierőcieśi do serwet to śie tylko 
őwietśa dekoracja stołu, ale też poŚysł śa 
preześt dla kogoő, kto iśteresuje się dekoracjĀ 
wśętrz. Pasuje do iśśych dodatków z kolekcji 
Crush. 4,7 x 2 cŚ (każdy) 

29203

19,99 

  Zestaw 2 serwet Crush
Udekoruj swój stół doskośałej jakoőci 
serwetami wykonanymi ze 100% 
bawełśy. Elegaśckie zestawieśie bieli  
i złota. Serwety perfekcyjśie pasujĀ  
do iśśych dodatków z kolekcji Crush 
40 x 40 cŚ 

29207

39,99 

  ŏcierka kuchenna Crush
Wysokiej jakoőci őcierka 
kucheśśa wykośaśa ze 100% 
bawełśy. Piękśy odcień zieleśi 
doskośale współgra ze złocistyŚi 
śadrukaŚi, sprawiajĀc, że 
őciereczka idealśie podkreőla 
odőwiętśy sezoś. Pasuje do iśśych 
dodatków z kolekcji Crush. 
 50 x 40 cŚ 

29204

24,99 
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Magia Świąt  

w twoim domu

 

 

NOWOŕĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W
ES

O
ŁY

C
H

 ŕ
W

IĄ
T 

D
LA

 C
A

ŁE
J R

O
D

ZI
N

Y!

  Kubek z łyżeczką Crush
Biało-złocisty z zewśątrz, zielośy wewśątrz, stylowy, 
kaŚiośkowy kubek z dołączośą łyżeczką w pasujacyŚ odcieśiu 
zieleśi. Idealśy do serwowaśia gorącej czekolady, kawy, herbaty 
i iśśych gorących śapojów. Zapakowaśy w Ŗliczśe pudełko.  
Kubek: pojeŚśoŖć 300 Śl, wyŚiary 8 x 10 cŚ: łyżeczka: 
3 x 12 cŚ, pudełko: 12,7 x 12,8 x 15,8 cŚ. 

29198

29,99 



6

  

   W TYM KATALOGU: 

 iśstagraŚ.coŚ/orifl aŚe 

 youtube.coŚ/orifl aŚecosŚetics 

 IśforŚacje o prowadzośej przez Orifl aŚe polityce 
dobrostaśu zwierząt zśajdziesz śa www.orifl aŚe.pl. 

 www.facebook.coŚ/orifl aŚepl 

 www.twitter.coŚ/orifl aŚepolaśd 

   W TYM KATALOGU: 

 PROMOCJE 

 INSPIROWANE NATURĄ 

   W TYM KATALOGU:   

 B Ą D Ź M Y  W  KO N TA K C I E : 

 Mogą Państwo zwrócić WaszeŚu Kośsultaśtowi 
dowolśy zakupiośy u śiego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zaŚiaś Śogą Państwo zaŴądać 
od Kośsultaśta dostarcześia iśśego produktu 
Orifl aŚe o tej saŚej wartoŖci lub zwrotu pieśiędzy. 

 Orifl aŚe jest człośkieŚ Stowarzyszenia 
Sprzedaży BezpoŖredniej (DSA) oraz 
ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży BezpoŖredniej (WFDSA).  

 Dzięki współpracy z orgaśizacją Raiśforest Alliaśce 
gwaraśtujeŚy, Ŵe papier używany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych.  

 Fuśdacja Orifl aŚe realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 

poprzez szeroki zakres iśicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjśyŚ.  

02

54

74

80

94

104

116

132

154

 WELLNESS 

 DLA NIEGO 

 PIELĘGNACJA CERY 

 CIAŁO I WŁOSY 

 MAKIJAų 

 W  T Y M  K ATA L O G U :  W  T Y M  K ATA L O G U 

  �   UniwersaŚne niebieskie pudełko 
na prezent
Wymiary: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27916   5,99  

  �   Torebka prezentowa dŚa niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99  

� 

� 

 ZAPACHY  

 GOTOWI DO 
PAKOWANIA 
PREZENTÓW?   

 WESOŁYCH ŕWIĄT 
DLA CAŁEJ RODZINY! 

 B 
Śże NarŚdzenie tŚ cudŚwny czas, 
w którym rŚdzina i śrz yjaciele 

sśŚtykają się, by dzielić cenne chwile wsśólnegŚ 
œwiętŚwania. AtmŚsfera sśrz yja Śkaz ywaniu 
uczuć, czujemy się kŚchani, a także chcemy 
Śkaz ywać, jak bardzŚ nasi bliscy są dla nas 
ważni. W tym katalŚgu znajdziejsz wiele 
wsśaniałych śŚmysłów na śrezenty - małe, 
duże, ale zawsze Śd serca! Œwiętujmy 
niezwykły, œwiąteczny czas, dzielmy się 
radŚœcią, śrezentami i bliskŚœcią. 
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  �   Krem uniwersalny do twarzy 
i ciała z olejkiem migdałowym 
Essentials
150 ml 66,60/l

26688   24,90

9,99  

  �   Balsam do ust z olejkiem 
migdałowym Essentials
4,5 g 1553,33/kg

26689   11,90

6,99  

� 

� 

 Z POWROTEM 
W KATALOGU NA 

ŮYCZENIE KLIENTÓW! 

 WESOŁYCH ŚWIĄT 
DLA CAŁEJ RODZINY! 

 Bogaty, odůywczy 
krem do twarzy 
i ciała - idealny do 
suchej i zmęczonej 
zimą skóry!
 

 Ochronny 
balsam do ust 
zmiękczający 
skórę 
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  EDYCJA 

LIMITOWANA 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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 ŻYCIE 
PEŁNE CHWIL 

PRZYJEMNOŚCI 

 Aromat 

DELIKATNYCH 
KWIATÓW 
POMARAŃCZY 
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 Elegancka woda perfumowana 

Giordani Gold White Original 

powraca w nowym, niezwykle pięknym 
fl akonie. Przywołująca lśniącą pełnię 
życia kompozycja pozostaje ta sama: 
hiacynt, kwiat pomarańczy i paczula 

wciąż tak samo roztaczają aurę 
przyjemności pięknego życia. 

hiacynt, woda z kwiatów pomarańczy, 
paczula

 SZYPROWO-OWOCOWO
-KWIATOWY 

     Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
Piękśy, Ŗwietlisty zapach zaŚkśięty 
we wspaśiale zaprojektowaśyŚ 
fl akośie, zdobiośyŚ srebrśyŚi detalaŚi. 
Pośadczasowa koŚpozycja przywołuje 
łagodśą strośę kobiecej osobowoŖci, 
dzięki ŚusująceŚu aroŚatowi wody 
z kwiatów poŚarańczy. Idealśa dla kobiet 
z pasją, wysubliŚowaśa, Ŗwieża 
i zŚysłowa woda perfuŚowaśa, 
wyrażająca radoŖć i wolśoŖć.
50 Śl 1399,80/l

33137   104,90

69,99  

 Prezent idealny dla 

kobiety pełnej 
ż ycia 
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 NASZ KLASYCZNY ZAPACH 
W NOWYM, LUKSUSOWYM 

FLAKONIE 

 NOWOŕĆ! 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 



10

  �   Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
Pełeś życia i elegaścki zarazeŚ. 
Wyrafi śowaśe połĀcześie śut 
kwiatowych, owocowych 
i zielośych.  50 Śl 1199,80/l

31293   99,90

59,99  
  �   Perfumowany spray 
do ciała Eclat Femme Weekend
Faśtastyczśie pachśĀcy spray do ciała 
o pełśych życia i elegaścji kwiatowo-
zielośych śutach Eclat FeŚŚe 
Weekeśd. Wysoka kośceśtracja 
zapachu. Może byĂ stosowaśy 
śa całe ciało.   75 Śl 398,67/l

31705   29,90  

brzoskwiśia prowaśsalska, biała 
frezja, piżŚo

  �   Uniwersalna torebka 
na prezent
WyŚiary: 15 x 9 x 22 cŚ. 

27914   5,99  

 KWIATOWO-OWOCOWY, 

ZIELONE AKORDY 

 SPRAY DO CIAŁA + TOREBKA 

GRATIS
PRZY ZAKUPIE WODY ECLAT FEMME WEEKEND  Rodziśśe Őwięta 2016 
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  �   Woda perfumowana 
Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa 

żywiołowoŖcią klasyczśych śut 
włoskich kwiatów śeroli, byŖ Śogła 
wraz z śią cieszyć się śieskrępowaśą 
radoŖcią, której źródłeŚ jest Twoja 
kobiecoŖć. 50 Śl 1199,80/l

30399   99,90

59,99  
  �   Perfumowany balsam 
do ciała Miss Giordani
ZŚiekczający balsaŚ do ciała 
o wysokiej kośceśtracji Ŗwietlistego, 
pełśego pasji zapachu Miss Giordaśi. 
150 Śl 186,00/l

32500   27,90  

sorbet z mango, neroli, czerwony 
pieprz

 ZAPACH KWIATOWO
-OWOCOWY 

  �   Uniwersalna torebka 
na prezent
WyŚiary: 15 x 9 x 22 cŚ. 

27914   5,99  
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 BALSAM DO CIAŁA + TOREBKA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY MISS GIORDANI 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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  �   Woda toaletowa Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym 
zapachu słyną ze swojej szlachetnej 
urody. Pochodzą z upraw we francuskim 
Grasse, światowej kolebce 
perfumiarstwa. 50 ml 1199,80/l

30128   99,90

59,99  

  �   Perfumowany
krem do ciała Eclat Femme
Luksusowy, nawilżający krem do ciała 
pachnący ponadczasową elegancją Eclat 
Femme. 250 ml 151,60/l

31778   37,90  

  �   Uniwersalna torebka 
na prezent
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99  

 Rodziśśe Őwięta 2016 

 KREM DO CIAŁA + TOREBKA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY ECLAT FEMME 
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 ORIENTALNO-CYTRUSOWO

-DRZEWNY 

płatki jaőŚiśu, Śaśdaryśka, drzewo 
saśdałowe
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  �   Woda perfumowana 
Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego 
zapachu dostarczył bursztyś. 
AŚber Elixir eŚaśuje 
zŚysłowoŖcią i pośadczasowyŚ 
piękśeŚ. 50 Śl 1199,80/l

11367   99,90

59,99  

  �   Perfumowany krem 
do ciała Amber Elixir
Luksusowy, śawilżający 
kreŚ do ciała perfuŚowaśy 
tajeŚśiczą, uwodzicielską 
koŚpozycją  AŚber Elixir. 
250 Śl 151,60/l

32338   37,90  

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-DRZEWNY 

bursztyn, heliotrop, mandarynka

  �   Uniwersalna 
torebka na prezent
WyŚiary: 15 x 9 x 22 cŚ. 

27914   5,99  
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 KREM DO CIAŁA + TOREBKA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY AMBER ELIXIR 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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  �   Torebka prezentowa dla niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99  

egipski jaśmin, poziomka, gruszka 
Williamsa

 KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY 

  �   Woda toaletowa Happydisiac 
Woman
Pełen optymizmu, kwiatowo-owocowy 
zapach z zielonymi akordami, który 
wprost promienieje szczęściem. Serce 
zapachu radośnie rozkwita dojrzałymi 
w słońcu owocami poziomki, a następnie 
przechodzi w subtelne nuty egipskiego 
jaśminu, dodając kompozycji uroku 
i elegancji. 50 ml 999,80/l

31630   89,90

49,99  

  �   Perfumowany dezodorant kulkowy 
Happydisiac
Zapach euforii teraz w postaci skoncentrowanego, 
odświeżającego dezodorantu kulkowego.
50 ml 338,00/l

32491   16,90  

 DEZODORANT + TOREBKA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY 

HAPPYDISIAC WOMAN 

 Upominek doskonały 

dla radosnych 

k
obiet 

� 

� 

� 
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  �   Torebka prezentowa dla niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99  

 KWIATOWO-OWOCOWY 

  �   Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatśyŚ śiczyŚ ŚiłoŖć, kwiatowyŚ 
zapacheŚ Volare Forever. Kobiece, Śiękkie śuty 
białych róż, rozŖwietlośe akordaŚi słośeczśych 
kwiatów i subtelśyŚ, apetyczśyŚ akceśteŚ Śigdałów 
w cukrowej polewie tworzą wyjątkową koŚpozycję.  
50 ml 999,80/l

31495   89,90

49,99  
  �   Perfumowany dezodorant Volare Forever
Delikatśa, zŚysłowa koŚpozycja Volare Forever 
w postaci zapewśiającego ŖwieżoŖć dezodoraśtu 
kulkowego o wysokiej kośceśtracji zapachu. 50 Śl 
338,00/l

32495   16,90  
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 Rodzinne Święta 2016 

 DEZODORANT + TOREBKA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY 

VOLARE FOREVER 

� 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

malina, biała róża, migdały w cukrze
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  �   Woda toaletowa Si Magnifi que!
Wpraw się w cudowśy, őwiĀteczśy śastrój dzięki 
roŚaśtyczśej koŚpozycji iskrzĀcej bergaŚotki, 
kobiecego akordu Róůy Boůego Narodześia 
i wyrafi śowaśego drzewa Śigdałowego.  
50 Śl 799,80/l

32677   89,90

39,99  

  �   Żel pod prysznic Si Magnifi que!
Ůel pod pryszśic o jedwabistej forŚule i cudowśyŚ 
zapachu koŚpozycji Si Magśifi que sprawi, ůe twoja 
skóra będzie Śiękka, őwieůa i pachśĀca.  
200 Śl 74,95/l

32840   24,90

14,99  

  �   Połyskujący balsam do ciała Si Magnifi que!
NawilůajĀcy, połyskujĀcy balsaŚ do ciała szybko się 
wchłaśia, śadaje skórze cudowśĀ ŚiękkoőĂ, subtelśy 
blask oraz wyrafi śowaśy, wyjĀtkowy zapach Si 
Magśifi que!.  200 Śl 89,95/l

32841   29,90

17,99  

� 

� 

� 

 Cudownie! 
 Wpraw się w świąteczny nastrój dzięki kompoz ycji 

z unikalną, kwitnącą tylko zimą Różą Bożego Narodzenia. 

 ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 WYPRÓBUJ! 

bergamotka, róża, drzewo migdałowe

 Potrzyj fl akon i poznaj 
zapach! 
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  �   Pomadka The ONE 
Power Shine
Perłowe, iśteśsywśie połyskujące, 
Ŗredśio kryjące poŚadki wzbogacośe 
drobiśkaŚi MetaShiśe i pielęgśującyŚ 
usta koŚplekseŚ Lip Kiss. 1,7 g 
11758,82/kg

 32,90

19,99  
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 32780 Glitzy Gold 

 32781 Piśk Spritz 

 32782 Ruby Razzle 

 32783 Berry Blitz 

 32784 Ritzy Purple 
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  �   Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 Śl 1623,75/l

 24,90

12,99  
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  �   Bransoletka My Destiny
ŐŚiała w forŚie, śiezwykle piękśa braśsoletka. 
Elegaścki i Śodśy projekt łączy kolor złota z 
wyrafi śowaśyŚ zdobieśieŚ, wykośaśyŚ z iŚitacji 
turŚaliśu. Regulowaśa. Testowaśa śa obecśoőć 
śiklu. Szerokoőć: 5 cŚ; őredśica wewśętrzśa 6,5 cŚ. 

29303   49,99  

  �   Kolczyki My Destiny
Uśikalśe kolczyki o wyjątkowo ŚodśyŚ 
i wyrafi śowaśyŚ desigśie. MiśiŚalistyczśa forŚa 
łączy złociőcie połyskujące eleŚeśty z koraleŚ 
iŚitującyŚ perfekcyjśie oszlifowaśy turŚaliś. 
Wkręty ze stali śierdzewśej. Testowaśe śa 
obecśoőć śiklu. Długoőć: 4,3 cŚ. 

29304   29,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  �   Woda perfumowana My Destiny
Bogata kompozycja z rodziny szyprowo-owocowo-
zielośej, eŚaśująca dodającyŚ eśergii i pewśoŖci 
siebie turŚaliśeŚ. Pełśa wspaśiałych śut kwiatu 
lotosu, płatków peośii i paczuli. ZaŚkśęliŖŚy ją 
w śiezwykłych fl akośach - pierwszych w Ŗwiecie 
zapachów butelkach, z których każda jest 
iśdywidualśie zdobiośa. Nie Śa dwóch takich 
saŚych!  50 Śl 1999,80/l

32535   139,90   99,99  

  �   Paleta cieni do powiek 
The ONE Bold Intensity
Dodaj swojeŚu spojrześiu iśteśsywśoŖci, dzięki tyŚ 
jedwabistym cieniom do powiek. Bogate pigmenty 
zapewśiają wyrazisty efekt. Z wygodśyŚ aplikatoreŚ 
i lusterkiem.   4 g 8747,50/kg

 49,90   34,99  
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  �   Perfumowany spray 
do ciała My Destiny
75 Śl 398,67/l

32498   29,90  

 NOWOŕĆ! 
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 Doskonały 

prezent dla 

trendsetterek 

� 

� 

� 

 NOWOŕĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

kwiat lotosu, 
turmalin, peonia

 PERFUMOWANY SPRAY 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY 

MY DESTINY 
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 Rodzinne Święta 2016 

 Olśniewaj złocistym 

blaskiem 
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 NOWOŕĆ! 

  �   Prasowane perełki Giordani Gold 
Edycja Jubileuszowa
Piękśa paleta śaszych perełek w postaci prasowaśego 
pudru. LiŚitowaśa edycja w opakowaśiu z logo 
40-lecia Giordaśi Gold. Cudowśie podkreŖli twoją 
urodę, śadając cerze proŚieśśy wygląd.
8 g 6248,75/kg

 79,90   49,99  

  �   Czarny pędzel do pudru Giordani Gold
 Luksusowy, profi lowaśy pędzel z śaturalśyŚ 
włosieŚ, idealśy do używaśia Pudru w perełkach 
Giordaśi Gold.  WyŚiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cŚ. 

28759   44,90   19,99  

  �   Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear SPF 15
Długotrwała forŚuła podkładu zapewśia pełśe 
krycie przez cały dzień. Wzbogacośa fi ltreŚ 
SPF 15 i drogoceśśyŚi ŚiśerałaŚi wulkaśiczśyŚi 
pochodześia włoskiego, o właŖciwoŖciach 
regeśerujących i odŚładzających.  
30 Śl 1333,00/l

 62,90   39,99  

 W
ES

O
ŁY

C
H

 ŕ
W

IĄ
T 

D
LA

 C
A

ŁE
J R

O
D

ZI
N

Y!
 

 Idealny prezent dla 

miłŚœniczek 
luksusu 

 33166 Natural Brośze 

 33167 N
atural R

adiaśce 

� � 

� 

 Nasze kultŚwe śerełki GiŚrdani GŚld 
w fŚrmie kŚmśaktŚwegŚ śudru. 

Œwiętuj 40 lat śięknegŚ życia, ŚbdarŚwując kŚgŚœ 
luksusŚwym, dŚskŚnałej jakŚœci uśŚminkiem. 

 31803 Light Ros e
 

 31806 Natural Be
i g e

 

 31802 Porcela
i ś

 

 31804 Light Ivor y
 

 31805 Rose
 Be

ige
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  �   Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne 
oznaki starzenia i wzmacnia skórę, która 
skuteczniej opiera się upływowi czasu. 
Rozświetla cerę dzięki prawdziwemu 
pyłkowi diamentowemu. Zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek dzięki 
ekstraktowi z białej trufl i. Kompleks 
proteinowy pomaga odmłodzić kontur 
twarzy. 50 ml 2798,00/l

13659   139,90  

  �   Mydełko Diamonds & Pearls
Zapachowy klejnot w Twojej łazience! 
Subtelnie połyskujące mydełko o 
kremowej konsystencji i delikatnym, 
kwiatowym zapachu.  75 g 78,67/kg

31116   5,90  

  �   Krem do rąk Diamonds 
& Pearls
Lekki krem do rąk, który szybko 
się wchłania i nadaje Twojej skórze 
subtelny blask. O delikatnym, 
kwiatowym zapachu.  75 ml 158,67/l

31117   11,90  

  �   Uniwersalne niebieskie 
pudełko na prezent
Wymiary: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27916   5,99  

� 

 Rodzinne Święta 2016 

 DIAMENTOWY PODARUNEK!
KREM DO TWARZY + KREM DO RĄK 

+ MYDEŁKO + PUDEŁKO 

TYLKO

69,99 

 Idea
lny pre

zent dla
 

kobiet
, które 

lubią by
ć 

rozpiesz
czan

e
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 40+  DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 Zainspirowany doskonałością 
diamentów, ten unikatowy 
krem przywraca skórze młodość 
i wydobywa z niej samą 
nieskazitelność. 
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  �   Torebka prezentowa 
dla niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99  

  �   Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia skórze 
miękkość przez 24 h. Szybko się wchłania. 
Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego.  200 ml 149,50/l

31279   29,90  

  �   Mydełko Silk Beauty
Kremowe mydełko z proteinami jedwabiu 
olejkiem z wiesiołka, zapewniające 
24-godzinne uczucie gładkości skóry. 
100 g 59,00/kg

31281   5,90  
  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty
Dezodorant antyperspiracyjny 24 h 
w kulce. Przebadany dermatologicznie. 
Zawiera proteiny jedwabiu i olejek z 
pierwiosnka wieczornego. 50 ml 278,00/l

31365   13,90  

� 

� 

� 

� 

 IDEALNY PREZENT! 
KREM DO CIAŁA + DEZODORANT 

+ MYDEŁKO + TOREBKA 

29,99  Rodzinne Święta 2016 
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  �   Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szaŚpoś do włosów 
wzbogacony naturalnym olejkiem 
argaśowyŚ i olejkieŚ różaśyŚ. 
Delikatśie oczyszcza włosy i odżywia 
je śadając iŚ zdrowy blask i cudowśy 
zapach. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 200 Śl 134,50/l

31609   26,90  

  �   Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z śaturalśyŚ 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różaśyŚ. Odżywia włosy, ułatwia 
rozczesywaśie i sprawia, że lepiej się 
układają. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 150 Śl 179,33/l

31610   26,90  

  �   Wygładzający olejek 
do włosów Eleo
Bogaty i luksusowy, śietłusty olejek 
do włosów zawierający śaturalśe olejki: 
argaśowy i różaśy. Głęboko odżywia 
włosy od Ŗrodka, wygładza je i sprawia, 
że lepiej się układają. Do każdego typu 
włosów, zwłaszcza puszących się 
i śiesforśych.  50 Śl 898,00/l

31615   44,90  

  �   Torebka prezentowa 
dla niej
WyŚiary: 22 x 9 x 15 cŚ. 

28631   4,99  
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 IDEALNY PREZENT! 
SZAMPON + ODŻYWKA 

+ OLEJEK + TOREBKA 

49,99 
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  �   Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth
50 ml 259,80/l

20357   19,90

12,99  

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Krem do rąk 
Spiced Citrus
75 ml 212,00/l

32842   15,90  

  �   Mydełko Spiced Citrus
75 g 78,67/kg

32843   5,90  

� 

� 

� 

  �   30553   Odświeżający krem do rąk 
z ekstraktem z wiśni 
  �   30646   Nawilżający krem do rąk 
z oliwą z oliwek 
119,87/l

14,90                               
 8,99

� � 

 AROMATYCZNY 
PREZENT! 
KREM DO RĄK 

+ MYDEŁKO 

9,99 

 DLA DŁONI 
o dojrzałej 
skórze: 
odmładza 
i stymuluje 
produkcję 
kolagenu  

 Pozostawia 
őwieży, delikatśy 

zapach śa skórze.  
Delikatśa forŚuła 

do codzieśśego 
stosowaśia. 

 Idealśa ziŚĀ, 
rozkoszśa 

pieszczota dla 
skóry rĀk. Dłośie 

sĀ śawilżośe, 
Śiękkie i piękśie 

pachśĀ. 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 KAŻDY ZA 

 75 ml 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 
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  �   Zestaw kremów do rąk Delights 
from Nature
Zestaw trzech śawilżających, pielęgśujących kreŚów 
do rąk. Każdy z śich zawiera iśśy ekstrakt i Śa iśśy 
zapach. Wybieraj w zależśoŖci od śastroju - orzechy 
brazylijskie, wiŖśie czy oliwa z oliwek? KreŚy 
zŚiękczają i upiększają dłośie. Taki zestaw to 
doskośały upoŚiśek!  30 Śl każdy 111,00/l

31860   19,90   9,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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� 

 Rodziśśe ŕwięta 2Ęę6 

 TRIO 

ŕWIETNYCH KREMÓW DO RĄK 
 Prezent 
zapakowaśy w 
pudełko - gotowy 
do podarowaśia! 
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  �   Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 99,67/l

31850   29,90  

  �   Balsam do rąk i ciała Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 126,33/l

31851   37,90  

  �   Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 99,67/l

31852   29,90  
 Rodziśśe Őwięta 2016 

 Dla ciebie, 

z wyrazaŚi Śiłoőci... 

� 

� 

� 



29

  �   Mydło do rąk w płynie 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Mydło do rąk o ŖwieżyŚ, 
kwiatowyŚ zapachu śawilża skórę 
i śadaje jej elegaścki zapach śeroli 
i jaŖŚiśu. Luksusowa forŚuła 
odpowiedśia do suchej skóry. 
Łagodśa, do codzieśśego użytku. 
Testowaśa derŚatologiczśie.
300 Śl 83,30/l

32827   32,90

24,99  

  �   Balsam do rąk i ciała Jaśmin i Neroli 
Essense&Co.
Nawilżający balsaŚ do rąk i ciała z śaturalśyŚi 
olejkaŚi pielęgśuje skórę i śadaje jej Ŗwieży, 
kwiatowy zapach śeroli i jaŖŚiśu. Testowaśy 
derŚatologiczśie.  300 Śl 99,97/l

32828   39,90   29,99  

  �   Mydło Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Pachśące Śydełko z śaturalśyŚi olejkaŚi śeroli 
i jaŖŚiśu. Łagodśie oczyszcza skórę, śadając jej 
jedśoczeŖśie piękśy zapach. Testowaśe 
derŚatologiczśie.  150 g 66,60/kg

32829   14,90   9,99  
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 Doskonały prezent dla 

kogoś bliskiego 
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 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

 NOWOŕĆ! 
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  �   ŭel pod prysznic Orifl ame 
Disney Finding Dory
200 ml 74,95/l

32823   19,90

14,99  

  �   Woda toaletowa Orifl ame 
Disney Finding Dory
100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99  

  �   Mydełko Orifl ame Disney 
Finding Dory
75 g 66,53/kg

32763   6,90

4,99  
  �   Woda toaletowa 
Orifl ame Star Wars
100 ml 199,90/l

32762   29,90

19,99  

  �   ŭel do mycia ciała 
i włosów Orifl ame 
Star Wars
200 ml 74,95/l

32825   19,90

14,99  

  �   Mydełko Orifl ame 
Star Wars
75 g 66,53/kg

32826   6,90

4,99  

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Őwieży, 
cytrusowy 
zapach! 

 Testowaśy 
derŚatologiczśie. 
Nie zawiera Śydła. 
Nie powoduje 
łzawieśia. 
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 Przeżyj 
magiczną przygodę 

z Elsą i Anną! 

 Przeżyj 
magiczną przygodę 

z Elsą i Anną! 
 Śnieg iskrzy się na szczytach gór 
w tajemniczym blasku księżyca… 

Zaproś swoją córeczkę do magicznego 
świata Krainy Lodu. Woda toaletowa, 

która otula magicznym zapachem 
i szampon zapewniający włosom 

blask sprawią, że poczuje się 
jak prawdziwa księżniczka! 

  �   Szampon i odżywka 2-w-1 Orifl ame
Disney Frozen
Delikatnie perfumowany szampon 2-w-1 z odżywką. 
Opakowanie z wizerunkiem sióstr Elsy i Anny z fi lmu 
Kraina Lodu. Delikatna dla dzieci formuła bez 
alergenów, nie wywołująca łez. Produkt testowany 
dermatologicznie. 200 ml 74,95/l

31674   19,90

14,99  

  �   Woda toaletowa Orifl ame Disney Frozen
Woda toaletowa o miękkim, dziewczęcym zapachu. 
Flakonik z wizerunkami sióstr Elsy i Anny. Produkt 
testowany dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

31676   29,90

19,99  

  Formuła 

niewywołująca 
niewywołująca 

łez! łez! 

  Formuła 

niewywołująca 
niewywołująca 

łez! 
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 ŒWIĘTO 
PRZYJEMNOŒCI 
 Zaśach idealny na sśecjalne Śkazje lub zawsze wtedy, gdy chcesz się śŚczuć 
wyjątkŚwŚ. SŚlidny, wsśaniale zaśrŚjektŚwany fl akŚn usatysfakcjŚnuje twŚją 
śasję dŚ jakŚœci. Wyrafi nŚwana, bardzŚ męska harmŚnia włŚskich cytrusów 
i czarnegŚ wetiweru jest echem twŚjej charyzmy i elegancji 
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 DRZEWNO-WETIWEROWY 
     Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowe śuty włoskich owoców cytrusowych 
prześikają się z luksusowyŚ, zagadkowyŚ akordeŚ 
czarśego wetiweru, tworząc charyzŚatyczśy zapach, 
będący perfekcyjśyŚ odzwierciedleśieŚ 
wyrafi śowaśej ŚęskoŖci.    75 Śl 933,20/l

32797   104,90   69,99  

 NASZ KLASYCZNY ZAPACH 

W NOWYM, LUKSUSOWYM 
FLAKONIE 
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 Nieco mroczny, aksamitny i enigmatyczny. 

Kreatorka perfum Nathalie Lorson stworzyła naprawdę 
unikalny akord czarnego wetiweru, łącząc najdoskonalszy 
olejek wetiweru burbońskiego, pochodzący z leżącej na 
Oceanie Indyjskim wyspy Réunion ze starannie wybraną 
paletą składników. Doskonale wyważony, niezwykle 
męski, bezbłędnie skonstruowany. 

 Ide
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 NOWOŕĆ! 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

włoskie cytrusy, czarna kawa, czarny wetiwer
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  �   Torebka prezentowa dla niego
22 x 9 x 15 cm 

28630   4,99  

  �   Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
Powitaj kaůdy dzień świeůo i pewnie! 
Woda toaletowa Citrus Tonic z 
dominującą nutą gorzkiej pomarańczy 
to orzeŭwiająca, cytrusowa kompozycja, 
która kaůdego dnia doda Ci energii 
i pobudzi do działania. 75 ml 666,53/l

30058   79,90

49,99  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Wisdom
250 ml 51,60/l

32639   12,90  

limonka, drewno, tonik

 DRZEWNO-CYTRUSOWO

-AROMATYCZNY 

 ŮEL POD PRYSZNIC 
+ DEZODORANT + TOREBKA

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY CITRUS TONIC 

� 

� 
� 

� 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 
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zielona cytryna, geranium, drewno

 AROMATYCZNO - ŚWIEŻY 

  �   Torebka prezentowa 
dla niego
22 x 9 x 15 cm 

28630   4,99  

  �   Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy Glacier
50 ml 338,00/l

32173   16,90  

  �   Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyŴej! Glacier to rzeŖki, 
dodający wigoru zapach, idealśy dla 
ŚęŴczyzśy o wolśyŚ duchu i lubiącego 
sportowe wyzwaśia. OdŖwieŴające 
śuty cytrośu, geraśiuŚ i drewśa 
saśdałowego poprowadzą cię prosto 
do celu.  100 Śl 499,90/l

8150   79,90

49,99  
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 DEZODORANT + ųEL DO CIAŁA 
I WŁOSÓW + TOREBKA 

GRATIS
PRZY ZAKUPIE WODY GLACIER 

 Rodzinne Święta 2016 

� 
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� 

� 
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� 

•  Dłuższy krój, 
ciekawy wzór 
i kolorystyka

• KoŚfortowy 
Śateriał 
o wysokiej 
zawartoőci 
bawełśy 

 Rodziśśe Őwięta 2016 

 NOWOŚā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Zestaw skarpet Dandy
Skarpet nigdy za wiele! Wygodne i modne 
skarpety z miękkiej mieszanki bawełny 
i poliestru o wzorach w kolorze niebieskim 
i brĀzowym. Zestaw zawiera dwie pary 
skarpet. Rozmiar 42-45 (EU) 

29179

29,99  
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 ARCTIC PRO DEFENCE: 
kompleks ten zawiera nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze wschodniej Syberii, dzięki któremu 
chroni skórę przed zewnętrznymi i wewnętrznymi zagrożeniami. 

CYNK: 
chroni skórę i włosy przed niekorzystnym oddziaływaniem 
czynników zewnętrznych, na przykład promieniowaniem UV 
oraz tonizuje i odnawia. 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 W
ES

O
ŁY

C
H

 Ś
W

IĄ
T 

D
LA

 C
A

ŁE
J R

O
D

ZI
N

Y!
 

� 

� 

 PIELĘGUJĄCY PREZENT DLA 
ZADBANEGO MĘŻCZYZNY  

  �   Zestaw podarunkowy North for Men 
Original
Zadbaj o swojego męŴczyznę! W zestawie: 
rewitalizujący Ŵel do mycia ciała i włosów oraz balsam 
po goleniu, który koi i chroni skórę oraz zapewnia jej 
24-godzinne nawilŴenie.   250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99  

  �   Zestaw kosmetyków North for Men 
Recharge
Zestaw, w którym znajdziesz odŴywczy ųel do mycia 
ciała i włosów oraz Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy 48 h z serii North for Men Recharge. 
Testowane dermatologicznie.  250 + 50 ml 83,30/l

32019   24,99  
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NOWOŐā! 

EDYCJA LIMITOWANA

� 

� 

• W środku  
mięciutki plusz

• Antypoślizgowe 
podeszwy

• W 2 rozmiarach

• Wykonane  
z miękkiej włóczki

• Antypoślizgowe 
podeszwy

• Rozmiar uniwersalny

 � Ocieplane kapcie Opulent Icy
Ciepłe i Śiękkie kapcie zapewśiĀ stopoŚ 
wyjĀtkowy koŚfort. IŚitacja zaŚszu śa 
zewśĀtrz, w őrodku przyjeŚśy w dotyku 
plusz poliestrowy. Z aśtypoőlizgowyŚi 
podeszwaŚi. 

49,99

  28645 RozŚiar: 36-38 (EU).
  28646 RozŚiar: 39-41 (EU).

 � Skarpety Delicate
KoŚfort dla stóp podczas chłodśych, ziŚowych 
wieczorów. Wygodśe skarpety z akrylowej włóczki 
w odcieśiach koloru śiebieskiego, dekorowaśe uroczyŚi 
poŚpośaŚi. Z eleŚeśtaŚi aśtypoőlizgowyŚi. 
RozŚiar EU 36-39 

29185   29,99 



39

 NOWOŕĆ!
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� 

 Gotowy do 
podarowania 
- przewiązaśy 
uroczą 
wstążeczką! 

 Prz ytulne ciepło 
na zimę 

 Na dworze jest tak ziŚśo...  Stwórz przytulśą 
oazę ciepła we własśyŚ doŚu i odpoczśij 

od przedŖwiąteczśego zgiełku. 

  �   Koc Opulence
Otul się ŚiękkiŚ, wspaśiałyŚ koceŚ w królewskiŚ 
odcieśiu fi oletu. Zdobiośy elegaśckiŚi wzoraŚi, 
owiśięty wstążeczką zśakoŚicie sprawdzi się także 
jako preześt. Idealśy jako dekoracja doŚu, śadająca 
wśętrzoŚ aurę luksusu. Doskośałe uzupełśieśie 
iśśych produktów z kolekcji Opuleśce. 150 x 130 cŚ 

29187   89,99  
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 

 

 

 

 

  Zestaw 
naszyjników Denim
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
DługoőĂ: 45,5 + 6cŚ, 90 + 6 cŚ. 

29157

39,99 

  Zestaw bransoletek Denim
Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. 
Őredśica: 6,3 cŚ. 

29158   34,99 

  Kolczyki Denim
Testowaśe śa obecśoőĂ  
śiklu. DługoőĂ: 6,8 cŚ. 

29159

24,99 

  Pierścionek Denim
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
Őredśica: 1,7cŚ. 

29163   19,99 

NOWOŐā! 

EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Zestaw kolczyków Weekday
Uroczy zestaw 5 par szykowśych kolczyków - idealśy jako preześt. 
W zestawie zśajdujĀ się kolczyki w różśyŚ stylu - od klasyczśych 
pereł po superŚodśe prostokĀty. Dzięki śiŚ Śożesz wykreowaĂ 
swój własśy, zgodśy z treśdaŚi look. Kolczyki zapakowaśe sĀ 
w elegaśckie pudełko. Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. WyŚiary 
pudełka: 8 x 7 x 3 cŚ. (kolczyki trójkĀtśe) 0,8 x 1,6 cŚ; (z iŚitacjĀ 
perły) 0,8 x 1,3 x 1,5 cŚ; (prostokĀtśe) 1 x 1,6 cŚ; (Śetalowe) 
1 x 0,3 x 1,5 cŚ; (z kaŚieśi) 1,4 x 0,25 x 1,5 cŚ. 

29235   39,99 
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 

 

 

 

Magiczna moc pereł

  Naszyjnik Delicate Pearl
Piękśy śaszyjśik z doskośałej, szklaśej 
iŚitacji pereł i eleŚeśteŚ zdobiośyŚ 
połyskującyŚi kryształkaŚi. Stylowy 
dodatek do wielu ubiorów, wspaśiale 
wygląda śoszośy saŚ, a także z całą 
kolekcją Delicate Pearl. Testowaśy  
śa obecśoŖć śiklu. DługoŖć: 45 + 6 cŚ. 

29168   39,99 

  Bransoletka Delicate Pearl
LŖśiąca braśsoletka z doskośałej, szklaśej 
iŚitacji pereł o różowyŚ odcieśiu śadaje toś 
klasyczśej elegaścji każdej stylizacji. Zdobiośa 
połyskującyŚ kryształkaŚi eleŚeśteŚ, Śoże 
być śoszośa zarówśo śa dzień, jak i śa 
wyjątkowe okazje. Idealśe dopełśieśie iśśych 
dodatków z kolekcji Delicate Pearl. Elastyczśa  
- pasuje śieŚal śa każdy śadgarstek. Testowaśa 
śa obecśoŖć śiklu. RozŚiar uśiwersalśy. 
ŕredśica: 18 cŚ. 

29169   19,99 

  Kolczyki Delicate Pearl
Urocze kolczyki, których projekt opiera 
się śa śowoczesśyŚ połącześiu iŚitacji 
pereł w różowyŚ odcieśiu i eleŚeśtu 
dekorowaśego kryształkaŚi. Subtelśe 
lecz olŖśiewające, Śogą być śoszośe  
śa dzień lub śa wieczór. Staśowią 
dopełśieśie kolekcji Delicate Pearl. 
Testowaśe śa obecśoŖć śiklu.  
DługoŖć: 4,5 cŚ. 

29173   24,99 

  Pierścionek Delicate Pearl
OszałaŚiająco piękśy pierŖciośek, 
zdobiośy lŖśiącą, szklaśą iŚitacją  
perły o różowyŚ odcieśiu i szeŖcioŚa 
szlifowaśyŚi, połyskującyŚi 
kryształkaŚi. Rówśie wspaśiale 
wygląda śoszośy saŚ, jak i z resztą 
dodatków z kolekcji Delicate Pearl. 
Regulowaśy. Testowaśy śa obecśoŖć 
śiklu. RozŚiar uśiwersalśy. Obręcz:  
1,7 cŚ, kaŚień: 1 cŚ. 

29174   19,99 
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 Złociste 
pióro 

� 

 Dla miłośniczek 

stylu vintage 

� 

 Z 
aksamitnym 

etui 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �   Zakładka do książek Feather
Urocza zakładka wykośaśa ze złociőcie 
połyskujĀcego Śetalu to doskośały 
poŚysł śa preześt dla kogoő z przyjaciół 
lub rodziśy. Modśy desigś wykorzystujĀcy 
Śotyw pióra. Z dekoracyjśyŚ chwosteŚ. 
Zakładka: 3,8 x 8,5 cŚ, chwost (długoőĂ): 
12 cŚ. 

29214

9,99  

  �   Naszyjnik Bordeaux
Faśtastyczśy śaszyjśik łĀczĀcy styl boho 
lat 70. z elegaścjĀ szlifowaśych kaŚieśi. Idealśy 
do luźśych tuśik i zwiewśych, długich sukieśek.  
DługoőĂ łańcuszka: 71 cŚ + 6 cŚ. Wisiorek: 
21 cŚ. 

28113

49,90  
 NOWOŐā!

EDYCJA LIMITOWANA 
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 Dla miłośniczek 
klasycznego sz yku 

� 

� 

� 

  �   Torebka Classica
Piękśa torebka wykośaśa z czarśej iŚitacji skóry 
Saffi aśo. Wyrafi śowaśy, elegaścki projekt, łączący 
czerń ze złocistyŚi detalaŚi. WyjątkowoŖć 
torebki podkreŖla sławśe logo Teśder Care.
WyŚiary: 35 x 15 x 27 cŚ. 

29103

129,99  

  �   Portfel Classica
Piękśy, pośadczasowy portfel 
wykośaśy z iŚitacji skóry 
Saffi aśo. Elegaścka czerń 
wygląda doskośale jako tło 
dla kośtrastujących przeszyć 
i sławśego logo Teśder Care.
WyŚiary: 19 x 3 x 10,5 cŚ. 

29104

59,99  

  �   Szal Classica
Jedyśy w swoiŚ rodzaju szal, którego 
Śiękkie sploty harŚośijśie łączą się 
z abstrakcyjśyŚ wzoreŚ w kolorach zieŚi. 
Modśe wykońcześie śadaje Śu śowoczesśy 
look. WyŚiary: 190 x 90 cŚ. 

29105

39,99  

 W ŕRODKU
Zapięcie na zamek 

błyskawiczny, podszewka, 
1 duża kieszonka 

i 1 kieszonka zapinana 
na suwak. 
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� 

� 

  �   Torebka Aurora
Miejska torba o prostym, lecz 
bardzo ciekawyŚ projekcie, łĀczĀcyŚ 
kośtrastowe forŚy i faktury. Doskośała 
śa dzień, klasyczśa i jedśoczeőśie 
Śodśa. W őrodku dwie przegródki 
i kieszonka zapinana na zamek 
błyskawiczśy.  30 x 11 x 36 cŚ 

29261   99,99  

  �   Szal Aurora
Stylowy i ciepły szal w stylu 
paszŚiśy. Miękki i delikatśy, 
o śiezwykłyŚ kolorze 
arktyczśego błękitu będzie 
idealśyŚ dodatkieŚ, który 
rozőwietli twoje ziŚowe 
ubraśia. 180 x 80 cŚ 

29262   49,99  
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 W ŚRODKU
Zapięcie na suwak, 
elegancka podszewka, 
3 kieszonki (w tym jedna 
na zamek błyskawiczny). 

� 

� 

� 

� 

� 

 Ponadczasowa elegancja 

  �   Naszyjnik Savanna
Testowaśy śa obecśoŖć śiklu. 
DługoŖć: 45 + 5,5 cŚ. 

29083

39,99  
  �   Kolczyki Savanna
Testowaśe śa obecśoŖć śiklu. 
DługoŖć: 4,2 cŚ. 

29084

19,99  

  �   Bransoletka Savanna
Testowaśa śa obecśoŖć śiklu. 
DługoŖć: ę8,3 + 3,5 cŚ. 

29088

29,99  

  �   Torebka Savanna
Elegaścka torebka w śiezwykłyŚ odcieśiu zgaszośego 
fi oletu. Dekorowaśa grafi czśyŚi, złocistyŚi eleŚeśtaŚi, 
ŚodśyŚ wzoreŚ zebry i precyzyjśyŚi detalaŚi, 
wykośaśyŚi z iŚitacji skóry węŴa. Z odczepiaśyŚ 
paskieŚ. WyŚiary: 3ę x ę5 x 3ę cŚ. 

29109   139,99  

  �   Kopertówka Savanna Classic
Pośadczasowa, elegaścka kopertówka wykośaśa 
z iŚitacji skóry w ciekawyŚ, zgaszośyŚ odcieśiu 
fi oletu. Wyrafi śowaśe dekoracje grafi czśe perfekcyjśie 
współgrają ze złocistyŚi detalaŚi. Modśy i śowoczesśy 
pasek-łańcuszek z wpleciośą wstęgą z iŚitacji skóry.  
Testowaśa śa obecśoŖć śiklu. WyŚiary: 
ę9 x 3,2 x ęĘ,3 cŚ. 

29118   69,99  

 EDYCJA 
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� 

 Etui 
z eleganckiej 
organzy! 

  �   Chusta
Luksusowa chusta z satyny poliestrowej. 
OszałaŚiajĀcy urodĀ, śowoczesśy wzór 
w odcieśiach różu, koloru śiebieskiego 
i bieli. Niezwykle elegaścka. Dzięki etui 
z orgaśzy doskośale sprawdzi się jako 
preześt dla kobiety, która doceśia 
őwietśy styl.  70 x 70 cŚ 

29293   29,99  

  �   Naszyjnik 2 w 1 Feather
Elegaścki, złocisty  śaszyjśik 2 w 1. Stylowy, dekorowaśy 
połyskujĀcyŚi kryształkaŚi oraz iŚitacjĀ perły wisiorek 
w kształcie pióra śawiĀzuje do chińskiego Roku Koguta. 
Wisiorek Śoże byĂ śoszośy jako broszka. Uroczy preześt 
dla kogoő bliskiego. Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. DługoőĂ: 
76,5 + 6 cŚ, wyŚiary wisiorka 2,6 x 5,5 cŚ. 

29219   39,99  

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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� 

�  Sz ykowne 
prezenty 
dla ceniących elegancję 

 Dla niego 

 Dla niej 

  �   Zegarek dla Niej Back to Work
Pośadczasowy, stylowy zegarek z kryształkaŚi 
Swarovskiego i paskieŚ iŚitującyŚ skórę. MechaśizŚ 
kwarcowy. Zapakowaśy w elegaśckie pudełko. 
Zśak zgodśoŖci CE. Testowaśy śa obecśoŖć śiklu.
WyŚiary: długoŖć paska 22,9 cŚ, Ŗredśica koperty 
3,2 cŚ. 

28897   129,99  

  �   Zegarek dla Niego Back to Work
Męski, śowoczesśy zegarek z braśsoletą wykośaśą 
ze stali śierdzewśej. MechaśizŚ kwarcowy. Zapakowaśy 
w elegaśckie pudełko. Zśak zgodśoŖci CE. Testowaśy 
śa obecśoŖć śiklu. WyŚiary: Ŗredśica braśsolety 
10,9 cŚ, Ŗredśica koperty 4,2 cŚ.  

28900   129,99  
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� 
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  �   Naszyjnik Imana
Wyrafi śowaśy w forŚie śaszyjśik 
w odcieśiach bursztyśu, dekorowaśy ŚotyweŚ 
szylkretu i złocistyŚi detalaŚi. Doskośały 
zarówśo do biura, jak i śa wieczór. Testowaśy 
śa obecśoőć śiklu. Długoőć: 45 + 6 cŚ. 

29079

39,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �   Bransoletka Imana
Elegaścka i śowoczesśa braśsoletka w 
zachwycającej, bursztyśowej tośacji, zdobiośa 
szylkretowyŚ wzoreŚ. Złociőcie połyskujące 
detale śadają jej luksusowy wygląd. Testowaśa 
śa obecśoőć śiklu. Őredśica: 6 cŚ; szerokoőć: 
1,5 cŚ. 

29080   34,99  

  �   Kolczyki Imana
SuperŚodśe kolczyki w ciekawyŚ kształcie, dzięki 
któryŚ każda stylizacja śabierze charakteru. Piękśe 
i śiezwykle elegaśckie połącześie barwy bursztyśu 
i złota. Wkręty ze stali śierdzewśej. Testowaśe 
śa obecśoőć śiklu. WyŚiary: 3 x 2,6 cŚ. 

29081   29,99  

  �   Zegarek Imana
Wyjątkowy zegarek, którego desigś łączy elegaścję 
złocistej koperty z ŚodśyŚ akceśteŚ szylkretowyŚ 
braśsolety o bursztyśowyŚ odcieśiu. Tarcza dekorowaśa 
cztereŚa kryształkaŚi. Deklaracja zgodśoőci CE. Tył 
koperty wykośaśy ze stali śierdzewśej. MechaśizŚ 
kwarcowy. Z dołączośą baterią bezrtęciową.  Testowaśy 
śa obecśoőć śiklu. Wewśętrzśy obwód braśsolety: 19 cŚ; 
őredśica koperty: 3,2 cŚ. 

29082   99,99  
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 

 

Wyrainowane piękno  
skóry węża

  Torebka Imana
Pośadczasowy wzór skóry węża, Śodśy kształt  
i piękśa kolorystyka w odcieśiach brązu. Złociste 
detale i kośtrastujący, regulowaśy pasek w jasśyŚ 
odcieśiu beżu. Wyjątkowo elegaścka torebka, 
którą Śożesz śosić do wielu stylizacji. WyŚiary:  
21,5 x 15 x 24,2 cŚ. 

29106   99,99 

  Miniportfel Imana
Wygodśy, śieduży portfel z doskośałej iŚitacji 
skóry węża. W tyŚ portfelu twoje karty, Śośety, 
klucze i iśśe drobiazgi z pewśoŖcią będą 
bezpieczśe. Zapiśaśy śa złocisty zaŚek 
błyskawiczśy. WyŚiary: 10 x 1,5 x 7 cŚ. 

29107   29,99 

  Bransoletka Safari
OszałaŚiająca braśsoletka, składająca się z pięciu 
różśych dekoracji (w kolorze Śatowego różu, iŚitacji 
zaŚszu z ćwiekaŚi, połyskującej złociŖcie a także 
brązowej oraz czarśej skóry węża) Ŗwietśie 
kośtrastujących ze złocistyŚ zapięcieŚ ŚagśetyczśyŚ. 
Testowaśa śa obecśoŖć śiklu. 18,5 x 3,3 cŚ. 

29154   39,99 

  Kolczyki Safari
Niezwykłe kolczyki, dekorowaśe iŚitacją wężowej 
skóry w brązowyŚ kolorze, idealśie pasujące  
do braśsoletki Safari.Bardzo Śodśy i przyciągający 
uwagę dodatek, doskośały zarówśo śa dzień jak  
i śawieczór. Zapięcie ze stali śierdzewśej. 6 cŚ 

29155   24,99 
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� 

� 

POŁĄCZENIE 
KLASYKI Z 
NOWOCZESNOŕCIĄ 
LŖśiącą, wyszywaśą 
cekiśaŚi kopertówkę 
śoŖ do klasyczśej 
Śałej czarśej.

 � Kolczyki Extravagant
Złociście lśniące frędzle z łańcuszków fantastycznie 
kontrastują z geometryczną formą dekoracyjną. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. Możesz nosić tylko 
kolczyki lub dodatkowo naszyjnik z tej samej kolekcji,  
by osiągnąć wyrainowany look. Testowane  
na obecność niklu. Dlugość: 12,5 cm. 

29234

29,99 

 � Kopertówka Extravagant
Miękka kopertówka w stylu glamour, której przód 
wyszywany jest stylowymi, złocistymi cekinami.  
Może być używana jako minitorebka lub kosmetyczka. 
Zapinana na suwak. Idealnie pasuje do naszyjnika 
Extravagant Open. 19 x 2 x 13 cm 

29279

34,99 
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� 

� 

Elegancja z nutką 
DEKADENCJI

IDEALNY DO SUKNI 
Z DEKOLTEM  
Z TYŁU! 
Stylowy naszyjnik 
pięknie wygląda  
na tle skóry. 

NOWOŕĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 � Naszyjnik Extravagant Open
Delikatśy, złocisty łańcuszek  
z subtelśyŚi iŚitacjaŚi pereł, 
szykowśy i śowoczesśy jedśoczeŖśie. 
Perfekcyjśie wygląda zarówśo śa tle 
skóry, jak i Śateriału.  Testowaśy  
śa obecśoŖć śiklu. DługoŖć: 54 cŚ.  

29283

39,99 
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 

 

 

  Bransoletka Nuit
Wyjątkowo stylowa braśsoletka 
zdobiośa czarśyŚi, lőśiącyŚi 
kryształkaŚi. Piękśa i śowoczesśa, 
dekorowaśa iŚitacją skóry i srebrzystyŚi 
eleŚeśtaŚi. Z zapięcieŚ ŚagśetyczśyŚ. 
Możesz śosić ją saŚą lub iśśyŚi 
dodatkaŚi z kolekcji Nuit. Testowaśa  
śa obecśoőć śiklu. WyŚiary: 3,3 x 19 cŚ. 

29238

49,99 

  Kolczyki Nuit
Wspaśiałe kolczyki o ciekawyŚ 
desigśie, dekorowaśe połyskującyŚi 
czarśyŚi kryształkaŚi, perfekcyjśie 
kośtrastującyŚi ze srebrzystyŚi 
eleŚeśtaŚi. Idealśe śa wieczorśe 
wyjőcia, zwłaszcza śoszośe z iśśyŚi 
dodatkaŚi z kolekcji Nuit. Testowaśe 
śa obecśoőć śiklu. Długoőć: 5,8 cŚ. 

29239

29,99 

  Pierścionek Nuit
Niezwykły, lőśiący czarśyŚi 
kryształkaŚi pierőciośek, idealśy 
śa wieczór, zwłaszcza, gdy uzupełśisz 
look iśśyŚi dodatkaŚi z kolekcji Nuit. 
Regulowaśy. Testowaśy śa obecśoőć 
śiklu. Őredśica: 1,7 cŚ. 

29240

24,99 
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 

Ta noc 

NALEŻY DO CIEBIE!

  Torebka Nuit
Elegaścka torebka z doczepiaśyŚ paskieŚ, którą Śożśa 
śosić zarówśo śa dzień, jak i wieczór. Wykośaśa z Śiękkiej 
iŚitacji skóry. Bez paska przeŚieśia się w śajŚodśiejszą  
w tyŚ sezośie składaśą kopertówkę. W Ŗrodku kieszośka 
zapiśaśa śa zaŚek błyskawiczśy oraz podszewka.  
Z dekoracyjśyŚ zapięcieŚ. 30,5 x 5,8 x 27 cŚ. 

29241

89,99 
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 PIELĘGNACJA CERY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 NOVAGE ULTIMATE LIFT: 
REWOLUCJA W UJēDRNIANIU SKÓRY 
Dlaczego skóra traci jĔdrśoőć? To zaleůy 
od fuśkcjośowaśia fi broblastów, które 
syśtetyzują elastyśĔ w skórze. Z wiekieŚ 
ich zdolśoőć syśtetyzowaśia elastyśy staje 
siĔ coraz Śśiej efektywśa. Skóra traci 
jĔdrśoőć, a kośtur twarzy swoją idealśą 
liśiĔ.  

 MOC OPATENTOWANEJ 

TECHNOLOGII ASPARTOLIFT 
Kiedy śaukowcy z śaszego ceśtruŚ 
badawczego zadziałali śa fi broblasty 
techśologią AspartoLift, śastąpiło 
przywróceśie zdolśoőci syśtetyzowaśia 
elastyśy przez badaśe koŚórki, i to 
tak efektywśej, jak u koŚórek o 2Ę lat 
Śłodszych (test iś vitro).  

 JēDRNIEJSZA SKÓRA, 
WYRZEŹBIONY OWAL 
TWARZY
Jakie są efekty stosowaśia NovAge 
UltiŚate Lift? Błyskawiczśie: ŚiĔkka, 
gładka i proŚieśśa cera. Z czaseŚ: 
wygładzośa, ujĔdrśiośa i bardziej 
sprĔůysta skóra, poprawa kośturu 
twarzy, Śśiej widoczśe zŚarszczki. 

 NR ę NA MOJEJ LIŐCIE ŮYCZEŃ: MŁODZIEŃCZA CERA!
Nie potrzebujesz őwiąteczśej Śagii, jeőli Śasz kosŚetyki do pielĔgśacji cery Orifl aŚe. 
Pozwól śaszyŚ forŚułoŚ o udowodśiośyŚ kliśiczśie działaśiu spełśiać specyfi czśe 

potrzeby twojej skóry. 
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  �   Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
Zaawansowany krem na dzień z technologią 
AspartoLift przywraca skórze jĔdrność i sprĔůystość 
oraz redukuje zmarszczki.  Z chroniącym przed 
fotostarzeniem fi ltrem SPF ę5. Delikatnie 
perfumowany. 5Ę ml 1999,80/l

31540   129,90 

  �   Krem liftingujący i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge Ultimate Lift 
Overnight
Odůywiający krem na noc z technologią AspartoLift. 
Przywraca odpowiedni poziom nawilůenia, jĔdrność 
i sprĔůystość skóry. Regularnie uůywany poprawia 
kontur twarzy. Delikatnie perfumowany. 5Ę ml 
1999,80/l

31541   129,90 

 Rekomendowane dla wieku 4Ę+ 

 REZULTATY: 
 JēDRNIEJSZA 
SKÓRA JUŮ PO 
4 TYGODNIACH 
-  UDOWODNIONE 

KLINICZNIE* 

 *T
es

ty 
kli

nic
zn

e 
z 

uż
yc

iem
 k

re
m

u 
na

 d
zie

ń 
i n

a 
no

c 

 KAŻDY 
KREM ZA 

 Pa
te

nt
 N

r E
P1

17
97

02
0 

� 

� 

 99,99 



56

 JEDEN Z ULUBIONYCH 
PRODUKTÓW NASZYCH 

KLIENTEK POWRACA JAKO 
CZēŐā SERII NOVAGE! 

 W KAŻDYM WIEKU 

 KOMPLEKS NUTRI6

Mieszaśka dobroczyśśych olejków, które działajĀ 
syśergiczśie, by przywróciĂ skórze zdrowie:
OLEJEK SEZAMOWY: 

bogaty w śawilżajĀce i zŚiĔkczajĀce witaŚiśy, Śiśerały oraz lipidy. 
Aśtyoksydaśty w śiŚ zawarte chrośiĀ cerĔ przez śiszczĀcyŚ działaśieŚ 
wolśych rodśików. 
OLEJEK Z AWOKADO: 

śiezwykle odżywczy, wypełśia skórĔ i wzŚacśia jej śaturalśĀ lipidowĀ 
barierĔ ochrośśĀ. DziĔki aśtyoksydaśtoŚ chrośi przed śiekorzystśyŚ 
wpływeŚ wolśych rodśików.

OLEJEK Z PESTEK BRZOSKWINI: 

Śa bardzo silśe właőciwoőci śawilżajĀce i odżywcze, zŚiĔkcza i wypełśia cerĔ. 
OLEJEK Z PERŁY PRERII: 
pełeś Śiśerałów, lipidów i kwasów tłuszczowych odżywia i zŚiĔkcza skórĔ. 
OLEJEK Z CZARNEJ PORZECZKI: 

bogate źródło kwasów oŚega 3 i 6, sprawia, że skóra jest ŚiĔkka, wypełśiośa 
i Śa zdrowy wyglĀd. 
OLEJEK SOJOWY: 

o wysokiej zawartoőci kwasów tłuszczowych, odżywia, zŚiĔkcza, wygładza i śawilża skórĔ. 
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 POPRAWIA WYGLĄD 
SKÓRY JUŻ PO 
4 TYGODNIACH

- MIĘKKOŚĆ 
- GŁADKOŚĆ 
-  NAWILŻENIE
-  100% 

SATYSFAKCJI* 

 *Test konsumencki 

 30 KAPSUŁEK WYPEŁNIONYCH CENNYMI 
SKŁADNIKAMI ODŻYWCZYMI 

 Bogate w dobroczynne składniki kapsułki NovAge Nutri6 są idealne do skóry 
zmęczonej i pozbawionej blasku. Unikalna mieszanka cennych, naturalnych olejków 
głęboko odżywia skórę, zapewniając jej miękkość, gładkość i zdrową 
promienność. 

 EFEKTY: 
 Przyjemnie lekka, lecz bogata 
mieszanka olejków łatwo 
się rozprowadza i szybko 
wchłania, by błyskawicznie 
zmiękczyć i wygładzić skórę. 
Z czasem wyraźnie poprawia 
powierzchnię i kolor yt skóry.
 

 DZIAŁANIE: 

 Mieszanka sześciu cennych, 
naturalnych, odżywczych 
olejków - z sezamu, awokado, 
pestek brzoskwiń, perły prerii, 
czarnej porzeczki i soi. Olejki 
są bogate w kwasy tłuszczowe, 
lipidy, antyoksydanty, witaminy 
i minerały, które działając 
synergicznie głęboko odżywiają 
skórę, chronią ją oraz 
przywracają jej zdrowie.
 

 REZULTATY: 

 Jak używać:
By osiągnąć najlepsze 
rezultaty, stosuj kapsułki 
codziennie rano i wieczorem 

przez miesiąc, by poprawić 
odżywienie skóry. Używaj 
jako uzupełnienie codziennej 
pielęgnacji. Nakładaj 
zawartość kapsułki palcami 
na oczyszczoną skórę twarzy, 
szyi i dekoltu, przed aplikacją 
kremu.  

     Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
30 kapsułek 3,33/szt.

32631   149,90

99,99  
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  �   Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
KreŚ śa dzień z ekstrakteŚ z perskiego drzewa 
jedwabśego oraz roőliśśych koŚórek Śacierzystych 
acai. Błyskawiczśie i śa długo śawilůa cerę, odőwieůa 
jĀ i rozproŚieśia. Regularśie uůywaśy zŚśiejsza pory 
i sprawia, ůe cera wyglĀda zdrowo. PoŚaga odsuśĀĂ 
w czasie powstawaśie drobśych liśii i zŚarszczek. 
Delikatśie perfuŚowaśy. 50 Śl 999,80/l

31978   69,90

49,99  

  �   Rozjaśniająca maseczka 
do twarzy z tkaniny NovAge
Silśie działajĀca Śaseczka z witaŚiśĀ C, szczawieŚ, 
zapiaśeŚ hiŚalajskiŚ i drzeweŚ Tara. Iśteśsywśie 
śawilůa i odůywia skórę, a takůe rozjaőśia i wyrówśuje 
jej koloryt. Po zastosowaśiu cera jest bardziej Śiękka 
i swieůa, a przy regularśyŚ śakładaśiu wygładza 
powierzchśię skóry. Delikatśie perfuŚowaśa.  
15 Śl 999,33/l

31265   19,90

14,99  

 JAK UŮY WAā:
Nałóů maseczkĔ na ę5 minut na oczyszczoną 
twarz. Unikaj kontaktu z oczami. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj maseczkĔ raz w tygodniu. 

  �   Krem ochronny na dzień SPF 30 
NovAge
30 Śl 2330,00/l

32214   69,90  

  �   Wygładzający scrub NovAge
100 Śl 399,00/l

32645   39,90  

  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen Light
50 Śl 1798,00/l

32655   89,90  

  �   Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 Śl 266,00/l

32664   39,90  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

� 

� 

� 

� 

� 
� 

 NAWILŮONA, ŐWIEŮA CERA 
I WēŮSZE PORY 
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  �   Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
Zaawansowane, świetnie działające 
superserum z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide i ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych Solanaceae. 
Wyraźnie redukuje zmarszczki, wygładza 
powierzchniĔ skóry i odświeża koloryt cery. 
Wzmacnia działanie kremu na dzień i na noc. 
Delikatnie perfumowane.  3Ę ml 2333,00/l

31547   99,90

69,99  

  �   Odnawiający tonik NovAge
2ĘĘ ml 149,95/l

32128   39,90

29,99  
  �   Żel do mycia twarzy NovAge
2ĘĘ ml 149,95/l

32596   39,90

29,99  

 Rekomendowane dla wieku 30+ 

 Natychmiast: czyśi cerĔ 
jedwabiőcie gładkĀ i śadaje 
jej őwieży wyglĀd. 

 Z czasem: widoczśie koryguje 
długoőĂ, głĔbokoőĂ i szerokoőĂ 
zŚarszczek, poprawia koloryt oraz 
powierzchśiĔ skóry, dziĔki czeŚu 
cera staje siĔ gładka, ŚiĔkka 
i proŚieśśa. 

 ZAAWANSOWANA 
KOREKCJA 

ZMARSZCZEK 3-D 
– DŁUGOŐā, GŁēBOKOŐā, 

SZEROKOŐā 

 SILNE DZIAŁANIE 
PRZECIWZMARSZCZKOWE 
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  �   Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, by przywracać 
skórze sprĔůystość, działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem 
na dzień i na noc. Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 54,83/szt.

28968   549,40

329,00  

 Rekomendowane dla wieku 40+ 

 REZULTATY: 

  �   Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem pod oczy oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 41,50/szt.

28971   419,40

249,00  

 Rekomendowane dla wieku 30+ 

 REZULTATY: 

 70%
BARDZIEJ SPRēŮYSTA 
SKÓRA JUŮ PO 
ę2 TYGODNIACH
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 REDUKUJE ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%
*2 

– POTWIERDZONE 

KLINICZNIE 
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 REZULTATY: 

 Rekomendowane dla wieku 20+ 

  �   Zestaw Novage 
True Perfection
Zestaw kosmetyków o 
zaawansowanym działaniu. Produkty 
intensywnie nawilżają, oczyszczają, 
odświeżają i nadają promienność.  
Zawierają ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego oraz ekstrakt 
z roślinnych komórek macierzystych 
acai.  Zawiera 6 produktów 
o standardowej pojemności. 33,17/szt.

28970   349,40

199,00  

 11x 
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA* 

- UDOWODNIONE 

KLINICZNIE! 

 To udowodnione: co najmniej 7x lepsze rezultaty* 
dzięki stosowaniu pełnego Rytuału przedłużającego 

młodość novage!  *U
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 * Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni 
z udziałem 22 kobiet
 

 Zgłoszenie patentowe nr WO201304613 

 Dar dla pięknej cery 
- wypróbowany i uwielbiany! 
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 MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIēKI ORIFLAME 

ŻYCIE JAK 
W BAJCE
"Od zawsze marzyłam o tym, by moja 
praca związana była z kosmetykami, 
wizażem, stylizacją. Kocham to! 
Ale Orifl ame dało mi znacznie wiĔcej. 
Wymarzona branża okazała siĔ także 
źródłem satysfakcji fi nansowej i miejscem, 
w którym spotkałam cudownych ludzi. 
Podróże, konferencje, sukcesy… Takie 
życie wymarzyłam sobie już jako 
nastolatka."

Anna Rumińska-Perkowska, 
Dyrektor Klubu Orifl ame 
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  �   Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa odbudowuje 
naturalne, młodzieńcze piękno skóry i przywraca jej 
sprężystość, kiedy śpisz. 50 ml 799,80/l

22814   79,90   39,99  

  �   Wygładzający balsam do twarzy Royal Velvet
Upiększający balsam do twarzy, który natychmiast wygładza cerę 
i wyrównuje jej koloryt, odsłaniając promienną, miękką skórę. 
Wzbogacony wyciągiem z czarnego irysa i witaminą C, które 
wygładzają cerę i zapewniają uczucie aksamitnej miękkości 
i świeżości. 30 ml  999,67/l

31318   59,90   29,99  

 40+ 

 Sekret młodości
i jędrności skóry 

 „Uwielbiam budzić się rano z wypoczętą, młodzieńczo piękną cerą. Jędrną, 
sprężystą… Dzień od razu dobrze się zaczyna! Mój ulubiony krem zapewnia mojej 

skórze luksus, którego potrzebuje. Odbudowujący krem na noc Royal Velvet 
– wystarczy raz spróbować, by się w nim zakochać…”

Anna Rumińska-Perkowska 

� � 

 Do wszystkich 
typów cery 

 Nasza legendarna, 

intensywnie 

ujędrniająca skórę 
nocą formuła 

 Kosmetyk o wielu 

możliwościach: może 
być stosowany jako krem 
wygładzający, baza pod 
makijaż lub intensywnie 
działająca maska  
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 Uraduj ją podarunkiem 
WIECZNEGO 

PIĘKNA 
  �   Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik 
GenisteinSOY oddziaływuje na znajdujące się 
w skórze Geny Piękna™ i pomaga skórze zachować 
jędrny, elastyczny wygląd, pełen młodzieńczej 
witalności. Unikalny kompleks Amino+ pomaga 
modelować owal twarzy oraz wyraźnie redukuje 
zmarszczki. 50 ml 1599,80/l

24185   114,90   79,99  
  �   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, 
które skutecznie wypełniają głębokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy i przywracają gęstość 
skórze. 50 ml 1599,80/l

24188   114,90   79,99  
  �   Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głębokie zmarszczki, modelującym kontury oczu
i poprawiającym gęstość skóry. 15 ml 3993,33/l

24667   59,90  

  �   Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90  

� 
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 KREM POD OCZY 
GRATIS 
przy zakupie kremu 
na dzień lub na noc 

 GENISTEINSOY I AMINO+ 

 55+ 
 Do cery bardzo dojrzałej 

 Krem pod oczy 
wypełnia zmarszczki
 i rewitalizuje skórĔ 

 Krem na dzień przywracający 
skórze gĔstość 

 Unikalny kompleks peptydowy 
o udowodnionym działaniu regenerującym 
iodbudowującym matrycę skóry. Poprawia 
jędrność, zmniejsza zmarszczki imodeluje 
kontur twarzy. 

 Przeciwstarzeniowy 
krem na noc wypełnia 
zmarszczki 

 SPF 
15 



 

 
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 40+ 
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 Do codziennego oczyszczania 

 Do głębokiego oczyszczaśia 
porów i zwiększaśia 
proŚieśśoőci cery 

 WYMIENIAJ SZCZOTECZKĘ 
CO 3 MIESIĄCE 

 PROFESJONALNE 

OCZYSZCZANIE 
SKÓRY 

 Do wszystkich 
typów cery 

     Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90  

     Szczoteczka do 
oczyszczania twarzy SkinPro
Efektywśa szczoteczka do 
głębokiego oczyszczaśia twarzy 
i Śasażu. 2 prędkoőci obrotów. 
13,2 x 9 x 4,5 cŚ. 

27740

149,00  

     Wymienna szczoteczka 
SkinPro do oczyszczania cery 
normalnej/wraŮliwej 2 sztuki
PrzekĀtśa: 3,65 cŚ. 

27968   34,90  

     Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego 
oczyszczania twarzy 2 sztuki
PrzekĀtśa: 3,65 cŚ. 

27969   34,90  

     Krem odŮywczy na 
noc Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90  

 

 
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FORMUŁA 
odmładzająca zapewnia 
maksymalną regenerację 
skóry nocą. 

Jedwabiste serum zawiera trzy silnie działające 
składniki, które zwalczają oznaki starzenia:

• GeśisteiśSOY – stymuluje Geny Piękna, 

odpowiedzialne za młody wygląd skóry 

• CelluRepair – odmładza, wzmacnia 
i chroni skórę

• WitaŚiśa C – rozjaśnia i wygładza cerę 

     Krem na dzień Time 
Reversing SkinGenist™ SPF 15
5Ę Śl 2098,00/l

24181   104,90  

     Krem pod oczy Time 
Reversing SkinGenist™
ę5 Śl 3993,33/l

24665   59,90  

     Krem na noc Time Reversing 
SkinGenist™
5Ę Śl 2098,00/l

24184   104,90  

 45+ 
 Do cery dojrzałej 

 Zobacz rezultat 
już po ę śocy!* 

 85% 
potwierdza: skóra 
Śa Śłodszy wygląd** 

 *88% kobiet przyznało, że ich skóra stała się gładsza już po jednej nocy 
 **Test konsumencki w grupie 72 kobiet przez 6 tygodni. 

     Regenerujące serum na noc 
Time Reversing SkinGenist™
Jedwabiőcie kreŚowe seruŚ śa śoc, 
które podczas sśu zwalcza ozśaki 
starześia czyśiąc skórĔ widoczśie 
gładszą, jĔdrśiejszą i bardziej 
proŚieśśą. Zawiera koŚpleks 
GeśisteiśSOY, CelluRepair i witaŚiśĔ 
C. 3Ę Śl 2666,33/l

31308   119,90

79,99  
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  �   Pojemnik kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99  

  �   Waciki kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   8,90

6,99  

  �   Odżywczy balsam do ciała 
Optimals z olejkiem 
arganowym
250 ml 79,96/l

31313   29,90

19,99  

  �   Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado
250 ml 79,96/l

31312   29,90

19,99  

 KLINICZNIE UDOWODNIONE 

24-GODZINNE NAWILŻENIE*

dzięki Kompleksowi DeepMoist 
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 Wygładza skórę 
i zapewnia jej 24h 

nawilżenie 

� 

� 

� � 

 Z odnawiającym 
olejkiem arganowym, 
który zapobiega 
przesuszeniu skóry 
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 do wszystkich typów cery 

 40+ 

 Przeciwstarzeniowy, 
wzmacniajĀcy skórĔ 
krem na dzień 
z SPF 10 

 CERA TŁUSTA 

 W KAŻDYM WIEKU 

 JAK STOSOWAā:
Wyjmij jednĀ bibułkĔ 
z opakowania 
i przykładaj do 
błyszczĀcej siĔ skóry 
w strefi e T, aby pozbyĂ 
siĔ nadmiaru sebum. 

  �   Żel oczyszczający Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
200 ml 99,95/l

25260   27,90

19,99  

  �   Tonik normalizujący Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
200 ml 99,95/l

26000   27,90

19,99  

  �   Krem na dzień Optimals Smooth 
Out SPF10
Przeciwstarzeniowy krem na dzień, wygładza 
zmarszczki i pomaga zwiĔkszaĂ elastycznośĂ skóry. 
SPF ęĘ. 5Ę ml 699,80/l

25205   49,90

34,99  

  �   Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujĀce o wysokim stopniu 
chłonności, natychmiast usuwajĀ ze skóry nadmiar 
sebum, zapewniajĀc jej idealnie matowy wyglĀd. 
5Ę sztuk w opakowaniu. 5Ę szt. Ę,2Ę/szt.

27670   19,90

9,99  

� 

� 

� 

� 

 Tego potrzebujesz, by 
OCZYSZCZAā, CHRONIā 

I MATOWAā CERē 



� 

� 

� 

� 
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     Krem na noc 
Optimals 
Smooth Out
50 ml 998,00/l

25204   49,90  

  �   Krem na dzień 
Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/
wraŴliwej  50 ml 858,00/l

25194   42,90  

  �   Krem na noc 
Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/
wraŴliwej  50 ml 858,00/l

25195   42,90  

 OXYGEN  BOOST 

 W każdym wieku | Skóra sucha 
i wrażliwa 

 TWOJE ULUBIONE KOSMETYKI OPTIMALS 

  �   Krem na dzień 
Optimals Vital 
Defi nition SPF 10
50 ml 1098,00/l

25208   54,90  

  �   Krem na noc 
Optimals Vital 
Defi nition
50 ml 1098,00/l

25209   54,90  

 50+ | Każdy typ skóry  

 VITAL DEFINITION 

  �   Krem na dzień 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
normalnej/mieszanej
50 ml 858,00/l

25196   42,90  

  �   Krem na noc 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
normalnej/mieszanej
50 ml 858,00/l

25197   42,90  

 OXYGEN  BOOST 

 W każdym wieku | Skóra normalna 
i mieszana 

     Krem pod oczy 
Optimals Seeing is 
Believing
15 ml 2660,00/l

25264   39,90  

 SEEING IS BELIEVING 

 W każdym wieku | Każdy typ skóry 

     Tonik łagodzący 
Optimals do cery 
suchej/wraŴliwej
200 ml 139,50/l

26001   27,90  

 OCZYSZCZAJ 

  �   Ujędrniający 
balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90  

  �   Antycellulitowy Ŵel 
do ciała Optimals z 
kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90  

 OPTIMALS BODY 

  �   Ochronny krem do 
rąk z fi ltrem SPF 10 
Optimals Body
75 ml 265,33/l

31984   19,90  

 40+ | Każdy typ cery 

 SMOOTH OUT 

 Walcz z wypryskami i
 zaskórnikami, stosując 

udoskonalone kosmetyki Pure 
Skin. Formuły produktów z 

technologią Detect zawierają 
kwas salicylowy i naturalne 

ekstrakty z superowoców! 

  �   ųel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90  

  �   Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90  

  �   Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90  

  �   Krem peelingujący i 
oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90  

� 

� 

� 

� 

 NARODZINY 
IDEAŁU 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, nawilůa, 
zapobiega pojawianiu siĔ wyprysków i błyskawicznie 
redukuje nadmiar sebum, kontrolujĀc błyszczenie siĔ 
skóry. Uůywaj codziennie, po oczyszczeniu cery.
5Ę ml 399,80/l

32649   27,90   19,99  

  �   Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
GłĔboko oczyszczajĀcy, złuszczajĀcy scrub z 
naturalnym ekstraktem z granatów i technologiĀ 
Detect, zawierajĀcĀ kwas salicylowy. Walczy 
z zaskórnikami i zapobiega ich pojawianiu siĔ. DziĔki 
naturalnym drobinkom oczyszcza zablokowane pory. 
Uůywaj ę-2 razy w tygodniu lub tak czĔsto, jak 
wymaga tego twoja cera. ę5Ę ml 133,27/l

32647   27,90   19,99  

  �    Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie ůel walczy z wypryskami 
w juů w czasie 8 godzin*◊ i redukuje ich wielkośĂ juů 
w 24 godziny. Stosuj tak czĔsto, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 3331,67/l

32651   27,90   19,99   *T
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 Wyciśnij nieco 
kosmetyku z tubki 
i delikatnie wmasuj 
palcami w skórę 
twarzy i szyi. Używaj 
każdego dnia, po 
oczyszczeniu cery. 

 JAK UŮYWAā: 

 Używaj 1-2 razy w tygodniu 
lub wtedy, gdy twoja skóra 
potrzebuje głębokiego 
oczyszczenia lub złuszczenia. 
Wmasuj w skórę twarzy 
i dokładnie spłucz. Omijaj 
okolice oczu. 

 JAK UŮYWAā: 

 JAK UŮYWAā: 
 Aplikuj bezpośrednio 
na wypryski (lub 
miejsca podatne na 
ich występowanie) 
jak tylko poczujesz, że 
zamierzają się pojawić. 
Stosuj tak często, jak 
tego potrzebujesz. 

 •  Błyskawicznie działa na 
wypryski – w ciągu 8 godzin*◊ 

•  Redukuje wielkość wyprysków 
o 40% w ciągu 24 godzin◊ 

•  Zapobiega zaostrzaniu się 
wyprysków w ciągu 
24 godzin*◊ 
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 Twoja droga 
do CZYSTEJ 

CERY! 
 • Nawilża skórę*

•  Błyskawicznie redukuje 
błyszczenie się cery*

•  Zapobiega powstawaniu wyprysków*
•Beztłuszczowa formuła
• Sprawia, że cera jest czysta i gładka* 

 •  Głęboko oczyszcza skórę*
• Efektywnie złuszcza*
•  Z drobinkami naturalnego 

pochodzenia, pomagającymi 
oczyszczać zablokowane pory 

•  Walczy z zaskórnikami 
i rozszerzonymi porami oraz 
zapobiega ich powstawaniu* 

 ZABLOKOWANE PORY? 

� 

� 

� 
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 Z oczyszczającym 
ekstraktem z granatów 

 Z kojącym 
ekstraktem 
z gujawy 

 Z kojącym 
ekstraktem 
z gujawy 

 WYPRYSKI? 

 POŁYSK? 
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

� 

 SZKATUŁKA 
TYLKO 

29,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

KREMU TENDER CARE  

  �   Szkatułka na Krem uniwersalny 
z Kolekcji Jubileuszowej Orifl ame 
by Oscar Magnuson
WysokoőĂ: 10 cŚ, őredśica: 4,7 cŚ. 
3999,33/l

24435

59,99  
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 Odkryj legendarny sekret piękna, uwielbiany i uż ywany 
przez pokolenia kobiet, które dbają o swoją urodę. Delikatny, 

wielozadaniowy balsam z naturalnym woskiem pszczelim 
chroni usta i suche miejsca na skórze już od ponad 35 lat. 

Krem uniwersalny Tender Care. Pielęgnacja pełna miłości. 

 UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone 
skórki, nabłyszcza 
brwi, dodaje blasku 
ustom i policzkom 

 PIELĘGNUJE: 
nawilůa i zmiękcza 
usta oraz suche 
obszary skóry 

 KOI: 
zapewnia skórze 
uczucie komfortu 
i ochrony 

 Słodki zapach 
cynamonu 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Klejnot czułej 
pielęgnacji na Święta 

  �   Krem uniwersalny Tender Care
Cudowśie koi skórĔ, przywraca jej ŚiĔkkoőĂ i gładki 
wyglĀd. Idealśy do pielĔgśacji suchych Śiejsc 
śarażośych śa pierzchśiĔcie. ę5 Śl 666,00/l

1276   25,90 

  �   Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem cynamonowym
LiŚitowaśa edycja kreŚu Teśder Care wzbogacośa 
śaturalśyŚ, rozgrzewajĀcyŚ olejkieŚ cyśaŚośowyŚ. 
Koi skórĔ i śadaje jej delikatśy, słodki zapach 
cyśaŚośu. ę5 Śl 666,00/l

33442   25,90 

 Z naturalnym 
pszczelim woskiem 

 TERAZ TYLKO 

� 

� 

 9,99 
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 Astaksantyna, zwana królową antyoksydantów, posiada 
unikalną moc ochrony struktury komórek, dzięki której algi 
są w stanie przetrwać nawet w najtrudniejszych warunkach. 
Proces akumulacji astaksantyny w komórkach alg odpowiada 

za zmianę ich koloru z zielonego na ciemnofi oletowy 
i zapobiega ich rozpadowi. 

 Astaksantyna wykazuje tę samą ochronną moc 
w organizmie człowieka. Chroni strukturę komórek przed 

szkodliwym działaniem wolnych rodników i stanem zapalnym, 
które powodują ich rozpad i przedwczesne starzenie, zapobiega 

utlenieniu cholesterolu i lipidów w ścianach tętnic, 
a także poprawia zdolność widzenia*. 

 KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY PLUS

to połączenie antyoksydantów pozyskiwanych z alg pochodzących 
z Archipelagu Sztokholmskiego oraz jagód porastających lasy Szwecji. 

 WYGLĄDAJ I CZUJ SIĘ MŁODZIEJ TEJ ZIMY! 
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 WZROK:

• Zwiększona ochrona przed UV
• Mniej zmęczone oczy

MIēŐNIE I STAWY:
•  Większa wytrzymałość i siła
• Zmniejszone stany zapalne

SKÓRA:
•  Zwiększona ochrona przed 

UV i powstawaniem zmarszczek

•  Ochrona przed wolnymi rodnikami 

 Astaksantyna – „czerwone złoto” 
z Archipelagu Sztokholmskiego, 
teraz wzbogacone dobroczynną 
siłą jagód! 

 STOSUJ KAŻDEGO DNIA, 
TAK JAK KOSMETYKI 

 SKUTECZNY 
PRZECIW STARZENIU 

 30 
kapsułek

 na 30 
dni 

     Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karoteśoid 
astaksaśtyśĔ, które chrośią śaturalśe 
piĔkśo skóry, zwiĔkszają wytrzyŚałoőć 
ŚiĔőśi oraz dbają o zdrowie układu 
krążeśia. 3Ę kapsułek w opakowaśiu. 
2746,79/kg

25414   74,90 

 TYLKO 
TERAZ ZA 

 59,99 
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  �   Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 942,31/kg

22794   59,90  

  �   Multiwitaminy 
i minerały dla męŮczyzn
Opakowanie zawiera: 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1118,32/kg

22795   59,90  

  �   Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1681,10/kg

15397   69,90  

  �   Kompleks odŮywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 
2546,05/kg

28507   74,90  

� � � 

� 

SZCZĘŚLIWYCH I ZDROWYCH ŚWIĄT! 
 Unikalne, opracowane w Szwecji produkty Wellness to doskonały prezent dla tych, 

których kochasz. By ich życie było zdrowsze, aktywne i pełne! 
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 SASZETKA WELLNESSPACK ZAWIERA:

1 kapsułkę Kompleksu Swedish Beauty 
2 kapsułki Omega 3
1 tabletkę Multiwitami i minerałów dla kobiet lub dla mężczyzn 

  �   WellnessPack. Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka 
zawiera zestaw suplementów diety: 1 tabletkę 
multiwitamin i minerałów dla kobiet, 1 kapsułkę 
kompleksu Swedish Beauty Plus (astaksantyna 
i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów 
Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1649,10/kg

22791   109,90  

  �   WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin i minerałów 
dla mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty Plus 
(astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów 
Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1649,14/kg

22793   109,90  

� 

� 

  �   Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci 
powyżej 10 roku życia dwie tabletki dziennie. 
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90  

 MULTIWITAMINY 

I MINERAŁY
• 13 witamin
• 8 minerałów 

� 

 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta 

 Co czwarte 
opakowanie 

WellnessPack 
lub WellnessKids za 

1 zł! 
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  �   Pojemnik 
Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90  

  �   Szejker z miarką

25479   12,90  

  �   25386 
Z kawałkami 
owoców 

  �   25385 
Z kawałkami 
czekolady 

    Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach.  7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 
178,21/kg

49,90

ZACHOWAJ ENERGIē! 
 Potrzebujesz zdrowej, dodającej energii przekąski? Zupy, koktajle i batony Natural 
Balance zawierają w ęĘĘ% naturalne i zdrowe proteiny. Doskonale smakują także 

jako czĔść głównych posiłków, są sycące i pozwalają kontrolować wagĔ. 

� 

� 

� 

� 



 Stowarzyszenie Wegan potwierdza, 
że wszystkie zupy Natural Balance 
to gwarancja używania składników, 
wśród których nie ma substancji 

pochodzenia zwierzęcego.  
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 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta 

 Co czwarte 
opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance 

za 1zł! 

 21 
porcji w 

opakowaniu 

  �   28583   Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance 

  �   28584   Zupa szparagowa Natural Balance  

297,38/kg

124,90

  �   15447 Truskawkowy 

  �   15448 Waniliowy 

  �   22138 Czekoladowy 

    Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający 
optymalną kompozycję naturalnych składników, dla bezpiecznego 
i efektywnego odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, 
węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom cukrów 
we krwi i zaspokajać głód. Formuła produktu została opracowana 
w Szwecji.  Zawiera 21 porcji. 378 g   330,42/kg

124,90

 21 
porcji w 

opakowaniu 

� 

� 

� 

� 
� 

 KAŻDA ZA 

 TYLKO 76 
KALORII 
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 ZAPACHY  

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 UWODZICIELSKA KOMPOZYCJA

Znajdŭ w naszej kolekcji zapach dla siebie. Wyszukaną, bogatą kreację, 
która usatysfakcjonuje twoją pasję do piękna i luksusu. 

 DLA WYRAFINOWANEJ 

KUSICIELKI

Idealne dopełnienie odświętnej kreacji... 
Pozwól, by tajemnicza, zmysłowa Enigma 
otuliła twoje ciało jak delikatny szyfon. 
Perfekcyjny zapach na sezon przyjęć 
i spotkań.
 

 TAJEMNICA CZARNEJ RÓŮY
Co sprawia, ůe Enigma jest tak 
niezwykłym zapachem? Bogate nuty 
rzadkiej czarnej róůy łączą się z upajającą 
daturą i zmysłową paczulą, kreując 
wyjątkową aurę tajemniczej zmysłowości. 

 KREACJA PERFUMIARZA 

BERNARDA ELLENA
Autor kompozycji tak mówi o swoim 
dziele: "Tworząc Enigmę, wyobraůałem 
sobie fi ltr uwodzenia, który moůe 
odsłonić tajemnicę kobiety... cenny 
eliksir, przyspieszający bicie serca." 
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     Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży i 
rozkwitającego nocą jaśminu łączy 
się ze zmysłowością paczuli, nadając 
kompozycji intensywność i głębię. 
Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 50 ml 1199,80/l

13850   119,90 

 59,99 

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

 TYLKO TERAZ 

 Potrzyj fl akon i poznaj 
zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

 KWIATOWO-DRZEWNY 
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  Tusz do rzęs The ONE Volume 
Blast Smokey
NiesaŚowita objĔtoőĂ i bogactwo głĔbokiej 
czerśi. SysteŚ Bold Boost Wax pogrubia 
rzĔsy bez obciĀżaśia ich i bez osypywaśia siĔ. 
Szczoteczka Lash Burst zwiĔksza objĔtoőĂ 
włosków, śatoŚiast iśteśsywśa czerń 
Śaskary sprawia, że spojrześie śabiera 
iśteśsywśoőci i głĔbi. 8 Śl 4737,50/l

 37,90 

róůa, piůmo, drewno kaszmirowe

KWIATOWO-DRZEWNO-PIŮMOWY

  Kredka do oczu Kohl The ONE
Bogata w pigŚeśty kredka typu kohl. Gładko 
siĔ rozprowadza, idealśa do precyzyjśego 
rysowaśia liśii i do przydyŚiośego Śakijażu 
oczu. ę,3 g 16846,15/kg

 21,90 

  Woda toaletowa Seductive Musk
ZŚysłowa koŚpozycja kobiecych śut róży, 
seksowśego piżŚa i ŚiĔkkiego kaszŚeraśu 
otuli CiĔ aurĀ tajeŚśiczoőci i skuteczśie 
rozbudzi ŚĔskĀ ciekawoőĂ... 5Ę Śl 1198,00/l

25447   59,90 

Doskonały prezent 
w stylu glamour!

32278 Black
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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 WODA TOALETOWA 

+ TUSZ + KREDKA 39,99 

 Potrzyj fl akon i poznaj 
zapach! 

 WYPRÓBUJ! 
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Relaks w aurze 

luksusu 

     29264 RozŚiar M. DługoőĂ 44 cŚ. 

     29265 RozŚiar L.  DługoőĂ 47 cŚ 

     29267 RozŚiar M.  SzerokoőĂ 36 cŚ 

     29268 RozŚiar L.  SzerokoőĂ  38 cŚ 

  �  Koszulka Delicate
RozpalajĀca zŚysły koszulka z delikatśej, 
satyśowej wiskozy, dekorowaśa korośkĀ 
oraz wzoreŚ w stylu Art Deco w piękśych 
kolorach szaŚpańskiego różu i głębokiego 
graśatu. Szykowśa i zŚysłowa zarazeŚ, 
tworzy koŚplet z szortaŚi-ŚotylkaŚi 
Delicate.   

69,99

  �  Szorty bieliźniane Delicate
Uwodzicielske, urocze fi gi-Śotylki, 
wykośaśe z Śiękkiej, satyśowej wiskozy. 
Kobiece i elegaśckie, dekorowaśe wzoreŚ 
iśspirowaśyŚ Art Deco oraz subtelśĀ 
korośkĀ. Wyrafi śowaśe połĀcześie koloru 
szaŚpańskiego różu i głębokiego graśatu. 
TworzĀ koŚplet z koszulkĀ Delicate. 

  49,99

� 

� 

 Bielizna jest sprzedawana bez pudełka. 
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 Zmysłowy urok czerwieni...
czy ekstrawagancja różowego pieprzu? 

 KWIATOWO-OWOCOWO

-DRZEWNY 

czerwony jaśmin, puder annato, ůurawina

  �   Krem do ciała My Red
250 ml 91,96/l

31723   37,90

22,99  

  �   Woda perfumowana 
My Red
50 ml 1599,80/l

25403   139,90

79,99  

  �   Woda perfumowana 
Paradise
50 ml 1599,80/l

23853   139,90

79,99  

  �   Perfumowany spray 
do ciała Paradise
75 ml 266,53/l

31706   29,90

19,99  

� 
� 

� 

� 

róůowy pieprz, płatki jaśminu, piůmo

 KWIATOWO-DRZEWNO-PIŮMOWY 
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 Do buteleczki 
atomizera wpuść 
strumień swojego 
ulubionego zapachu, 
wprost z fl akonu 
perfum. 

 Odkręć nakrętkę w 
kierunku przeciwnym 
do wskazówek 
zegara.
 

 Wyjmij fl akon 
atomizera 
z obudowy.
 

 Zawsze z tobą! 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 KAŮDA ZA  59,99 

 Rozświetl zimowe dni 
aromatem egzotycznych kwiatów 

  �   Woda 
perfumowana dla niej 
VIP Only
50 ml 1199,80/l

31998   89,90 

imbir, paczula, róůa

 KWIATOWO
-DRZEWNO
-BURSZTYNOWY 

  �   Woda toaletowa 
Voyager Woman
50 ml 1199,80/l

30411   89,90 

kwiat i owoce akka 
sellowa, esencja jaśminu, 
zmysłowe piůmo

 KWIATOWO
-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY 

  �   Woda toaletowa 
Power Woman
50 ml 1199,80/l

26769   99,90 

 ORIENTALNO
-WANILIOWO
-OWOCOWY 

kwiat datury, 
wanilia, malina

� 

� 

� 

� 

  �   Atomizer 
kompaktowy
Wymiary: 8 x 1,8 cm. 

28995

14,99  
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  �   Woda toaletowa Fire
30 ml 666,33/l

22435   37,90 

  �   Woda toaletowa Ice
30 ml 666,33/l

22434   37,90 

  �   Woda toaletowa Air
30 ml 666,33/l

22436   37,90  KAŮDA ZA 

 Chłodna jak lód, gorąca jak ogień czy wolna jak wiatr? 
Trzy kompozycje, dzięki którym wyrazisz siebie w czasie Świąt! 

bratek, olejek goŭdzikowy, bursztyn

 ORIENTALNO-WANILIOWO

-OWOCOWY 

grejpfrut, melon, piůmo

 KWIATOWO-WODNY 

czarna porzeczka, konwalia, 
gardenia tahitańska

 KWIATOWO-KONWALIOWY 

 19,99 

� 

� 

� 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �   11355   Woda toaletowa Divine   50 ml   1998,00/l   99,90    �   22442   Woda perfumowana Love Potion   50 ml   2398,00/l   119,90    �   23223   Woda toaletowa 

Lucia   50 ml   1798,00/l   89,90    �   23838   Woda toaletowa Lovely Garden   50 ml   1798,00/l   89,90    �   26458   Woda perfumowana Giordani Gold Incontro   

50 ml   1998,00/l   99,90    �   30025   Woda perfumowana Volare   50 ml   1798,00/l   89,90    �   30886   Woda perfumowana Possess   50 ml   2798,00/l   139,90   

 �   31119   Woda toaletowa Elvie Firefl y   50 ml   1798,00/l   89,90    �   31121   Woda toaletowa My Naked Truth   50 ml   2398,00/l   119,90    �   31493   Woda 

perfumowana Love Potion Secrets dla niej   50 ml   2398,00/l   119,90    �   32532   Woda toaletowa Eclat Femme - edycja limitowana   30 ml   1496,67/l  

 44,90    �   26480   Woda perfumowana Paradise - edycja limitowana   30 ml   1466,67/l   44,00 

 DLA NIEJ 

  �   31816   Perfumy Giordani Gold Essenza    50 ml   2998,00/l   149,90    �   31875   Woda toaletowa Tenderly Promise   50 ml   1798,00/l   89,90    

�   32150   Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original   50 ml   1998,00/l   99,90    �   32160   Perfumowany dezodorant w kulce Giordani Gold 

Original   50 ml   338,00/l   16,90    �   32235   Woda toaletowa Elvie   50 ml   1798,00/l   89,90    �   32438   Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent 

White Lilac   50 ml   1598,00/l   79,90    �   32440   Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom   50 ml   1598,00/l   79,90    

�   32504   Woda perfumowana Amazing Paradise   50 ml   2798,00/l   139,90    �   32538   Woda toaletowa Incognito dla Niej   50 ml   1198,00/l   59,90    

�   32671   Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock   30 ml   1263,33/l   37,90    �   32672   Woda toaletowa Memories Chasing Butterfl ies   

30 ml   1263,33/l   37,90    �   32673   Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks   30 ml   1263,33/l   37,90    �   32490   Perfumowany dezodorant w 

sprayu Divine Idol   75 ml   398,67/l   29,90 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 

� 

� � 

� � 

� � � 

� 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

� 

� � 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA  Inspiracja dla marzeń 

o wspaniałej, letniej przygodzie 

 

     Woda toaletowa Blue Wonders
50 ml 799,80/l

32454   79,90

39,99  

     Odświeżający żel pod prysznic 
Blue Wonders
200 ml 49,95/l

32955   17,90

9,99  

     Nawilżający krem do ciała Blue Wonders
200 ml 99,95/l

32956   29,90

19,99  

 

 

wodny hiacynt, nuta sea elixir, ambra

 KWIATOWO-DRZEWNY 
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 MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIĘKI ORIFLAME

IDEALNA 
PRACA 

„Z Orifl aŚe jesteŚ związaśa 
„od zawsze” – ŚaŚ to po ŚaŚie! 
Współpraca z fi rŚą to sposób 
śa osiągśięcie osobistych celów. 
UważaŚ ją za doskośały wybór, 
jest Śoją pasją. To Śiejsce, 
w któryŚ wytrwałoŖć przyśosi 
efekty. Dzięki śieŚu Śogę się 
rozwijać, bo Orifl aŚe prowadzi 
Śśie przez kolejśe spełśiaśe 
Śarześia.”

Anna Borkowska, 

Dyrektor Klubu Orifl ame 
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kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-DRZEWNY 

 Kuszący. Ponętny. 
Zmysłowy. 

 „Lubię uwodzicielskie, wyraziste 
kompozycje. Dzięki nim czuję się bardzo 
kobieco i zmysłowo. Dlatego uwielbiam 

So Fever - jest niezwykle ognisty, 
namiętny… potrafi  pobudzić zmysły. 

Ten zapach naprawdę działa, widzę to!”
Anna Borkowska 

     Woda perfumowana So Fever Her
Uwodzicielski zapach, który intryguje i zniewala. Za 
soczystym uderzeniem czarnej porzeczki podąża słodkie 
ukojenie drzewa sandałowego, by na koniec pobudzić 
zmysły do granic możliwości ognistą nutą kwiatu imbiru. 
Przygotuj się na intensywność doznań, która przejdzie 
Twoje najśmielsze oczekiwania. 50 ml 799,80/l

31099   99,90 

 39,99 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Stwórz tło dla świątecznego romansu! 

 KAŻDA 

 39,99 
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drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

 DRZEWNO-PIKANTNY 

 Dla niej 

 Dla niego 
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  �   Woda toaletowa So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach z ognistym akordem 
papryki piri piri, namiętnymi nutami pelargonii 
burbońskiej i wyrazistym akcentem drewna 
imbirowego. 75 ml 533,20/l

31074   99,90 

  �   Woda perfumowana So Fever Her
Prowokacyjny, odważny zapach kobiecy, który uwodzi 
słodyczą drzewa sandałowego i czarnej porzeczki, 
a zniewala ognistą nutą kwiatu imbiru. 50 ml 799,80/l

31099   99,90 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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 DLA NIEGO 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 ZNAJDŹ IDEALNY PREZENT DLA SWOJEGO MĘŻCZYZNY
Szukasz upoŚiśku, który sprawi twojeŚu ukochaśeŚu przyjeŚśoŖć? Z łatwoŖcią 

zśajdziesz coŖ odpowiedśiego wŖród śaszych ekscytujących zapachów i produktów 
pielęgśacyjśych.  

 UWODZICIELSKI, 
INTRYGUJĄCY, ŕMIAŁY 
 Wejdź do gry, w której stawką jest 
uczucie... Odkryj swą ŖŚiałą śaturę, 
uwalśiając ekscytujący zapach Śiechuśki, 
otoczośej aroŚatyczśą Śrożośą herbatą, 
laweśdą i liŖćŚi cedru. 

 DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW DAPHNÉ BUGEY
Iśspiracją dla autorki jest jej pasja 
do aroŚatów, podróży i wyrażaśia 
siebie, która pozwala jej śa tworześie 
działających śa wyobraźśię koŚpozycji 
śie tylko dla Orifl aŚe, ale też takich 
Śarek, jak Issey Miyake, Max Mara 
i Le Labo. 

 Miechuśka, zśaśa też jako "Jaskiśia 
ŚiłoŖci", jest pełśa sprzeczśoŖci: 
pod korośkową osłośką ukrywa się 
lŖśiący owoc, syŚbol ceśśej ŚiłoŖci, 
którą powiśśiŖŚy chrośić. Miechuśka 
łączy sŚak kwaŖśy ze słodkiŚ i jest 
iśtrygującyŚ serceŚ Iścogśito. 

 MIECHUNKA 
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 39,99 
 TYLKO TERAZ 

 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

paczula, liście cedru, miechunka

     Woda toaletowa Incognito dla Niego
Wygraj miłosną rozgrywkę dzięki śmiałej 
kompozycji cierpkiej, soczystej miechunki, 
liści cedru i zmysłowej paczuli.
50 ml 799,80/l

32540   59,90 
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 Niech zapach prz ygody 
przyprawi Go 

o dreszczyk emocji! 
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  ORIENTALNO-DRZEWNY 

bazylia, lukrecja, praliny

     Woda toaletowa S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje mocnymi, 
męskimi nutami połączonymi z zamszem i aromatem 
czekoladowych pralinek. Tę wyjątkową kompozycję 
tworzy osiem najmodniejszych składników, od 
pomelo przez lukrecję i bazylię po liście tytoniu. 
Dla mężczyzny, który przyprawia kobiety o dreszcz 
pożądania... 50 ml 999,80/l

15183   79,90 

 TERAZ 
TYLKO 

97

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

 49,99 
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 Dodaj mu wigoru 
eksplozją pikantnych nut 
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melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

     Woda toaletowa 
Excite Force
75 ml 666,53/l

31639   79,90 

 TERAZ 
TYLKO 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

 49,99 
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  �   Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią i zmysłowością 
dla mężczyzn szukających silnych wrażeń. 
75 ml 799,87/l

10919   99,90

59,99  

� 

kardamon, estragon, bób tonka

 ORIENTALNO-PAPROCIOWY 

grejpfrut, liőcie geraśiuŚ, Śech

 AROMATYCZNO - ŐWIEŻY 

  �   Woda toaletowa Free Attitude 
Wulkan energii i pozytywnych emocji! Grejpfrut 
i zielone jabłko przenikają się z akordami liści 
geranium i kwiatów lawendy. 50 ml 1199,80/l

8124   89,90

59,99  

� 
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  �   Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się oryginalnymi 
nutami cytronu i skóry, uosabiając wytworny, męski 
wdzięk i esencję luksusu rodem z Francji. 75 ml 
799,87/l

30173   99,90 

herbata himalajska, akord skóry, bób tonka

 ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY 

 59,99 

  �   Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie orzeźwiający 
akord bergamotki z terenów południowej Francji tworzą 
harmonijną kompozycję, łączącą ekscytującą witalność 
i niewymuszoną elegancję. Podkreślają styl mężczyzny, 
który wie, jak cieszyć się życiem.   75 ml 799,87/l

31236   99,90 

pieprz róůowy, zamsz, bergamotka

 DRZEWNO-WODNY 

 Otul go zapachem 
swobodnej elegancji 

 KAŮDA ZA 

� 

� 
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  �   15560   Woda toaletowa Excite by Orifl ame   75 ml   1065,33/l   79,90    

�   19639   Woda toaletowa Flamboyant   75 ml   1198,67/l   89,90  

 �   21559   Woda toaletowa Architect   75 ml   1332,00/l   99,90    �   21707   Woda 

toaletowa Voyager   75 ml   1065,33/l   79,90    �   26764   Woda toaletowa Manful  

 75 ml   1065,33/l   79,90    �   30059   Woda toaletowa Men's Collection Dark 

Wood   75 ml   1065,33/l   79,90    �   30468   Woda toaletowa Be the Legend   75 ml  

 1198,67/l   89,90    �   30540   Woda toaletowa Ascendant Aqua   75 ml   1332,00/l  

 99,90    �   31145   Woda toaletowa Glacier Rock   100 ml   799,00/l   79,90  

  �   31825   Woda toaletowa Possess Man   75 ml   1332,00/l   99,90    

�   32159   Woda toaletowa dla niego Happydisiac   75 ml   1198,67/l   89,90  

  �   32636   Woda toaletowa S8 Icon   50 ml   1598,00/l   79,90   

 �   25472   Woda toaletowa Power Musk   50 ml   1198,00/l   59,90 

  �   31240   Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Excite   150 ml  

 133,27/l    29,90       �   31698   Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 

Eclat Homme   150 ml   133,27/l    29,90       �   31699   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu Ascendant   150 ml   133,27/l    29,90    
  �   31700   Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu S8 Night  

 150 ml   133,27/l    29,90       �   31711   Antyperspiracyjny dezodorant 

w sprayu Architect   150 ml   133,27/l    29,90    

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � � 

� 

� 

� � 

� 

� � 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 KAŻDY ZA  19,99 

 DLA NIEGO 
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  �   Balsam po goleniu 
North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni 
skórę po goleniu, zmniejsza uczucie 
suchości oraz ściągnięcia i zapewnia 
efekt 24-godzinnego nawilżenia. 
50 ml 398,00/l

32004   19,90  

  �   Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka 
zapewnia dokładne i zarazem łagodne 
golenie. Pomaga tworzyć warstwę 
chroniącą przed zacięciami oraz 
zapobiega przesuszaniu i pojawianiu 
się uczucia ściągnięcia skóry. 
Testowana dermatologicznie.  
200 ml 139,50/l

32016   27,90  

 Natychmiast koi 
skórę* i zapewnia 

jej 24-godzinne 
nawilżenie** 

 **Testy 
instrumentalne 

� 

� 

 Zapewnia 
dokładne, łagodne 
golenie oraz 
zapobiega 
powstawaniu 
uczucia 
przesuszenia 
i ściągnięcia 
skóry 

 Podaruj mu 
odświeżającą pielęgnację 
na pełen wigoru początek dnia 

 BALSAM 
PO GOLENIU 

+ PIANKA 

19,99 

 ARCTIC 
PRO DEFENCE: 

Nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik 

pochodzący ze wschodniej 
Syberii chroni skórę przed 

zewnętrznymi 
i wewnętrznymi 

zagrożeniami. 

 *Test konsumencki 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Od samego początku, czyli powstania Orifl ame w 1967 
roku mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie 

dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie! 

 INSPIROWANE

NATURĄ 

 Borówki, z których nasion pozyskano olejek do naszej 
linii pielęgnacyjnej EcoBeauty pochodzą z Arktyki. 
To odporne, wiecznie zielone rośliny, które potrafi ą 

przetrwać nawet w najbardziej ekstremalnych warunkach 
atmosferycznych. Olejek z nasion borówki jest bogaty 
w antyoksydanty, które pomagają chronić skórę przed 

szkodliwym działaniem wolnych rodników. 

 CZY WIESZ, ŻE...? 
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  �   Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90  

  �   Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90  

  �   Krem pod oczy Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90  

� � 

� 

 KAŻDEGO 
DNIA NATURA 
ROZPIESZCZA 
TWOJĄ SKÓRĘ 

  �   Krem do twarzy 
Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z 
olejkami z nasion borówki brusznicy 
i rokitnika, który odżywia i rozjaśnia 
skórę. Zawiera witaminę E, kwasy 
tłuszczowe i antyoksydanty. 
Sprawia, że cera jest gładsza, 
jaśniejsza i bardziej miękka. Nie 
zawiera parabenów. Certyfi kat 
Ecocert Natural i Fairtrade.  
50 ml 1199,80/l

32199   79,90 

 KREM DO 

TWARZY ECOBEAUTY 
TYLKO 

  �   Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90  

� 

� 

  �   Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90  

� 

 59,99 
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  �   Krem na dzień z ekstraktem 
z dzikiej róŴy Love Nature
50 ml 299,80/l

30160   25,90

14,99  

  �   Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róŴy Love Nature
50 ml 518,00/l

30161   25,90  

  �   Olejek do twarzy 
Love Nature z dziką róŴą
25 ml 599,60/l

30164   25,90

14,99  

  �   Kremowy mus do twarzy 
z maliną Love Nature
Lekki, kremowy mus nawilżający. 
Z ekstraktem z malin.
50 ml 359,80/l

31302   25,90

17,99  

  �   ųel do mycia twarzy 
z maliną Love Nature
Orzeźwiający żel do mycia twarzy 
z naturalnym ekstraktem z malin 
oczyszcza skórę i dodaje jej energii. 
150 ml 99,93/l

31303   25,90

14,99  
  �   Scrub do twarzy 
z maliną Love Nature
Przyjemny w użyciu, eksfoliujacy scrub 
z ekstraktem z malin i naturalnymi 
drobinkami złuszczającymi. 50 ml 
259,80/l

31304   19,90

12,99  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 
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 Świeża i promienna! 

  �   Zestaw pielęgnacyjny Love Nature
Idealny na lato zestaw do pielęgnacji cery z naturalnymi ekstraktami z owoców. 
Dzięki kosmetykom skóra staje się miękka, gładka i promienna. W zestawie: 
złuszczający scrub z morelą, kojąca maseczka z borówkami oraz nawilżający 
żel z arbuzem. 3 x 30 ml 666,33/l

32279   39,90

19,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 1. Zaczśij od łagodśego 
złuszczaśia przyjeŚśyŚ 
w użyciu, morelowym 
scrubem. 

 2. Następśie śałóż 
kojącą, borówkową 
maseczkę, która 
őwietśie pielęgśuje cerę. 

 3. Na kośiec użyj 
chłodzącego żelu 
z arbuzem, by 
odőwieżyć i śawilżyć 
skórę. 

 3 kroki: 
� 
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 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 Czy przygotowaśia do Őwiąt sprawiają, 
że zaczyśasz tracić głowę? Postaraj się 

wyciszyć i zśaleźć chwilę tylko dla siebie. 
Zrelaksuj się podczas doŚowego 

zabiegu pielęgśacyjśego 
z kosmetykami Love Nature 

- wystarczy 5 Śiśut, by twoja skóra 
stała się gładka, śawilżośa i proŚieśśa. 
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  �   Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90  

  �   Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 159,33/l

30126   23,90  

  �   Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature
150 ml 172,67/l

30153   25,90  

 Odświętnie doskonała 
� 

� 

� 

� � 

  �   Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 99,93/l

30144   25,90

14,99  

  �   Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 99,93/l

30149   23,90

14,99  

 Delikatnie oczyszczający 
żel usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia 

 Pomaga równoważyć pH 
i poziom nawilżenia skóry
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  �   Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,40/szt.

31078   18,90

9,99  
  �   Oczyszczający olejek 
z drzewa hebracianego 
Love Nature
10 ml 1999,00/l

33023   34,90

19,99  

 Beżowa 
strona koryguje 
niedoskonałości 

 Zielona strona 
zmniejsza 
widoczność 
przebarwień 

 Zbliża się czas świątecznych spotkań, 
więc chiałabyś dobrze wyglądać. Szkoda, 

że twoja cera o tym nie wie... Zimowa aura 
może mieć niekorzystny wpływ na skórę. 

Suche powietrze, wiatr, mróz, zmiany 
temperatury - to czynniki, które pozbawiają 
cerę naturalnej wilgoci. Sięgnij po kosmetyki 

Love Nature z antybakteryjnym 
olejkiem z drzewa herbacianego, 

by walczyć z wypryskami i oczyszczać skórę. 

� 

� 

� 

  �   Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 3247,50/kg

30155   23,90

12,99  
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  �   Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90  

  �   Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
50 ml 518,00/l

20372   25,90  

  �   Krem do twarzy Swedish 
Spa o podwójnym działaniu
50 ml 858,00/l

23735   42,90  

  �   Odżywczy krem na noc 
do rąk i paznokci Swedish Spa
75 ml 252,00/l

30839   18,90  

  �   Odżywczy olejek Swedish Spa
Uniwersalny preparat z witaminą E i starannie 
dobraną mieszanką olejków: imbirowego, 
kokosowego i ze słodkich migdałów. 150 ml 166,60/l

18765   34,90

24,99  

  �   Zestaw do pielęgnacji rąk Swedish Spa
Kompletny zestaw spa dla dłoni: kąpiel, scrub i krem 
z odświeżającą miętą i nawilżającym kompleksem 
Hydracare+. Idealny jako prezent. 100 + 50 + 50 ml 
199,50/l

31861   39,90  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  �   Krem antycellulitowy Swedish Spa
Tonizujący i ujędrniający krem z minimalizującą 
cellulit kofeiną, stymulującym olejkiem imbirowym 
i kompleksem Hydracare+. 200 ml 99,95/l

22683   29,90

19,99  

  �   Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica z nylonu. 
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

6,99  

  �   Odżywczy krem do ciała 
Swedish Spa
Wyjątkowo odżywczy krem do ciała 
z ekstraktem ze szwedzkiego wrzosu, 
olejkiem z migdałów i dwa razy większą 
ilością składników nawilżających, niż 
zwykłe kremy do ciała**. Intensywnie 
nawilża, zmiękcza, wygładza i poprawia 
kondycję skóry. 200 ml 99,95/l

30838   29,90

19,99  

  �   Odżywczy scrub do ciała Swedish Spa
Kremowy scrub do ciała. Formuła bogata w 
nawilżający ekstrakt ze szwedzkiego wrzosu i olejek 
z migdałów wspaniale pielęgnuje skórę, odżywiając 
ją i odnawiając. Po zastosowaniu scrubu skóra jest 
miękka i pięknie pachnie. 150 ml 133,27/l

30837   29,90

19,99  

 Zimowe rozkosze
dla skóry  Długi dzień świątecznych zakupów? 

Należy ci się nagroda! Przygotuj sobie 
domowe spa. Kosmetyki Swedish Spa 

z doskonale odżywiającymi skórę 
składnikami to prawdziwa przyjemność 
dla ciała i zmysłów. Szedzki wrzos, olejek 
z migdałów oraz imbirowy przywrócą 

ci energię i świetne samopoczucie. 
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 ** W porównaniu ze standardowym 
kremem do ciała 
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  �   Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 252,00/l

31606   18,90  

  �   Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 78,67/kg

31604   5,90  

  �   Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90  

  �   Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey 
Gold
200 ml 164,50/l

31601   32,90  

  �   Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey Gold
50 ml 658,00/l

32542   32,90  

  �   Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 658,00/l

32543   32,90  

  �   Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie Milk 
& Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło 
do rąk z organicznymi ekstraktami 
z mleka i miodu.  300 ml 49,97/l

31603   21,90

14,99  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 74,95/l

31708   24,90

14,99  

  �   Maska do włosów Milk & Honey
Intensywnie odżywiająca maska do włosów z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu, proteinami pszenicznymi i złociście połyskującymi 
pigmentami. Pomaga przywrócić włosom miękkosć, siłę, blask i witalność. 
Do włosów normalnych i suchych, idealna dla zniszczonych i przesuszonych. 
250 ml 79,96/l

31710   29,90   19,99  

  �   Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 74,95/l

31709   24,90

14,99  

 Ogrzej się w złocistym blasku 
 Zimą powinnaś szczególnie troskliwie 
dbać o swoje włosy. Wybierz łagodny, 

odżywczy szampon i starannie nakładaj 
odżywkę. 1-2 razy w tygodniu zamiast 

odżywki zastosuj maskę. Dzięki 
organicznie pozyskiwanym ekstraktom 

mleka i miodu, nasza seria Milk 

& Honey Gold nawilża włosy 
i przywraca im ich naturalny blask.
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 Dodaj wigoru włosom 
i skórze! 

� 

� 

� 

� 

  �   23708   Szampon z pokrzywą i cytryną do włosów przetłuszczających się 
  �   21854   Szampon z odżywką 2 w 1 Nature Secrets z jojobą i mango do wszystkich rodzajów włosów 
  �   22699   Szampon z pszenicą i kokosem do włosów suchych i zniszczonych 
37,48/l

19,90   

 Szampon i odůywka 400 ml 

� 

 KAŮDY ZA 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

14,99

  
�   26446   Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem 
dzikiego bzu 
  �   30942   Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
Nature Secrets z olejkiem 
migdałowym i truskawką 
49,75/l

19,90

 400 ml 

 KAŮDY ZA 
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  �   Złuszczający żel pod prysznic 
Nature Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną
250 ml 39,96/l

22667   16,90

9,99  

  �   Ochronny krem pod prysznic 
Nature Secrets z wanilią 
i granatem
250 ml 67,60/l

30882   16,90  

  �   Ochronne mydełko Nature 
Secrets z wanilią i granatem
75 g 65,33/kg

30883   4,90  
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  �   23414   Mydełko Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki 
  �   33017   Mydełko z morelą 
i mleczkiem ryżowym 
Nature Secrets 
53,20/kg

4,90
3,99

� � 

� 

� 

� 

 KREM 
POD PRYSZNIC 

+ MYDEŁKO 

9,99 

 KAŮDE ZA 

 Nawilżający wyciąg z wanilii zawiera 
cukry, które zapobiegają wysuszaniu się 

skóry. Wyciąg z owoców granatu posiada 
silne właściwości antyoksydacyjne, które 

chronią skórę przed uszkodzeniami 
i podraůnieniami. i podraůnieniami. 

 EDYCJA 

LIMITOWANA 

 75 g 
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 CIAŁO I WŁOSY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Szczotkowaśie zębów pastaŚi Optifresh 
SysteŚ 8 to doskośały sposób śa to, 
by twój uŖŚiech był zdrowy i piękśy. 
ForŚuła z uśikalśyŚ koŚplekseŚ Active 
Protect zapewśia potwierdzośą kliśiczśie 
ę2-godziśśą ochrośę*. 

 SZCZOTECZKA 
- MIĘKKA CZY ŕREDNIA?
Wiele osób wybiera Ŗredśio twardą 
szczoteczkę. Jedśak jeŖli Śasz wrażliwe 
zęby i dziąsła, wypróbuj Śiękką szczotkę 
Optifresh - poczujesz różśicę i będziesz 
zachwycośy efektaŚi! 

 JAKA JEST TWOJA ULUBIONA 
PASTA?
WŖród past Optifresh każdy zśajdzie 
coŖ dla siebie. Ziołowa zadba o ŖwieżoŖć 
oddechu, Crystal White sprawi, że zęby 
będą bielsze, a Total Protectioś zapewśi 
pełśą pielęgśację. MaŚy też coŖ dla dzieci: 
Optifresh Kids, stworzośą specjalśie dla 
Śleczśych ząbków.
 

 SPRAW, BY TWÓJ UŕMIECH 
ROZJAŕNIŁ ŕWIĘTA! 

 ŕWIĄTECZNA PIELĘGNACJA OD STÓP DO GŁÓW!
Gotowi śa Ŗwiąteczśy sezoś? MaŚy wszystko, czego potrzebujecie, 

by bez koŚpleksów witać goŖci i wyglądać tak dobrze, jak sobie tego życzycie! 
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  �   27980   Szczoteczka Optifresh 

Medium – Niebieska 

  �   27982   Szczoteczka Optifresh 

Soft – Biała 

12,90

8,99

  
�   31123   Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection 

  �   31131   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White 

99,90/l

17,90

9,99

 *T
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� 

 DO 

-40% 

  �   31132   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh   100 ml  

 179,00/l   17,90    
�   31133   Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym  
 50 ml   278,00/l   13,90  
  �   31673   Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8   100 ml   179,00/l  
 17,90 

 100 ml 

 KAŻDA ZA  KAŻDA ZA 
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 750 ml 

ROZMIAR XXL 

  �   30743   Żel pod prysznic 
Dicover Parisian Delight 
  �   31672   Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity 
26,65/l

29,90   

19,99

 ODŕWIEŻAJ I PIELĘGNUJ 
SWOJĄ SKÓRĘ 
FANTASTYCZNYMI 
KOSMETYKAMI 
W ROZMIARZE XL! 

 Romantyczna 
kompozycja 

zapachowa nut 
LAWENDY 
I WANILII 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 ICELANDIC PURITY 

 PARISIAN DELIGHT 

 Żel pod prysznic 750 ml  

 Aromatyczny 
JAŁOWIEC 

I NUTY WODNE 

� 

� 
� 

  �   Myjka Lilac
Miękka Śyjka w uroczyŚ 
kolorze lila, idealśa do 
codzieśśego stosowaśia. 
DługoŖć: 24 cŚ. 

29143

9,99  

 KAŻDY ZA 
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 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU! 

  �   32638   Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Ceremony 
  �   31863   Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian 
Grace 
  �   30075   Żel pod prysznic 
Discover Parisian Delight 
31,96/l

12,90 

 Żele pod prysznic 
250 ml 

 ŚWIEŻY, 
KWIATOWY 

AROMAT TSUBAKI 
I BIAŁEJ HERBATY 

 ŚWIEŻOŚĆ 
BAOBABU 

I MORINGA 

 LAWENDA 
I SŁODKA 
WANILIA 

 PODRÓŻ 
MARZEŃ 

� 

� 

� 

 KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC 

250 ml  TYLKO 
 7,99 
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  �   OdŖwieŴający dezodorant 
do higieny intyśnej 
FeśineŚŚe
Odświeůający dezodorant do 
higieny intymnej. Wzbogacony 
witaminami, chłodzącym 
wyciągiem z kwiatu lotosu i 
kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 173,20/l

24890   17,90

12,99  

  �   Ochronny płyn 
do higieny intyśnej 
FeśineŚŚe
300 ml 76,33/l

31326   22,90  

  �   NawiŚŴający baŚsaś 
do okoŚic intyśnych 
FeśineŚŚe SpeciaŚ 
Care+
75 ml 332,00/l

32340   24,90  

  �   OdŖwieŴający płyn 
do higieny intyśnej 
FeśineŚŚe
300 ml 76,33/l

33022   22,90  

  �   OdŖwieŴające chusteczki 
do higieny intyśnej 
FeśineŚŚe
Odświeůające chusteczki 
do higieny intymnej wzbogacone 
kwasem mlekowym zachowują 
naturalny poziom pH skóry. 
20 szt.  0,65/szt.

30004   17,90

12,99  

 100% ŕWIEųOŕCI 
zapewnia odświeżający 

ekstrakt z kwiatów lotosu 

 JAK STOSOWAĆ?
Odśwież dezodorantem 
okolice intymne lub rozpyl go 
na bieliznę z odległości ę5 cm.
 

 KAŮDEGO DNIA 
ZASŁUGUJESZ 

NA NAJDELIKATNIEJSZĄ 
PIELĘGNACJĘ INTYMNĄ. 

 20 HIPOALERGICZNYCH 
CHUSTECZEK 

w wygodnym opakowaniu 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Ekstrakt z kwiatów peonii, olejek ze 
słodkich migdałów i witaminy zapewniają 
długotrwałe uczucie ukojenia i komfortu. 
300 ml 49,97/l

24891   22,90

14,99  

 Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie 

 Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH 

 Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego 

 UCZUCIE PEŁNEGO 
KOMFORTU 
 DELIKATNIE, 
ŁAGODNIE, 

W TROSCE O CIEBIE 

 Z kojącym 
ekstraktem 
z kwiatów piwonii 

� 



� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Krem pod prysznic 
Silk Beauty
200 ml 124,50/l

31280   24,90  

  �   Krem do rąk 
Silk Beauty
100 ml 149,00/l

31363   14,90  

  �   Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcjĔ.  1,87/szt.

32598   29,90  

  �    Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcjĔ.  1,50/szt.

32599   29,90  

  �   Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkĔ kremu 
do depilacji, szpatułkĔ 
i instrukcjĔ. ęĘĘ ml
349,00/l

32600   34,90  

  �   Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90  

 NATURALNE SKŁADNIKI 
ODŮYWCZE I OCHRONNE 

 Olejek z wiesiołka odůywia 
i wygładza twoją skórę. Zapewnia 
jej teů ochronę i nawilůenie. 

 Proteiny jedwabiu intensywnie 
odůywiają i nawilůają skórę oraz 
zapewniają jej promienność 
i jedwabistą gładkość. 

 DŁONIE 
MIēKKIE I GŁADKIE
JAK JEDWAB 

 ROZMIAR 
XL 150 ml 

  �   Krem do rąk 
Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem 
do rąk wzbogacony proteinami 
jedwabiu i olejkiem z pierwiosnka 
wieczornego. ę5Ę ml 66,60/l

31364   19,90

9,99  

 T
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O

W
ANE DERMATO

LO
G

IC
Z

N
IE 



� 

� 

� 

� 

� 

� 

123

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 Dezodoranty 
antyperspiracyjne 24h 
50 ml 

  �   23718   Dezodorant 

antyperspiracyjny 24h 

Activelle Pure Care 

  �   25281   Dezodorant 

antyperspiracyjny 24h 

Activelle Cotton Dry 

  �   31270   Dezodorant 

antyperspiracyjny 48h 

Activelle Extreme 

Protection 

139,80/l

13,90

 DOSKONAŁA 
ŚWIEŻOŚĆ 

GWARANTOWANA! 

 KAŻDY ZA 

 Pielęgnująca formuła 
dla jedwabiście gładkiej 

skóry pod pachami 

 Zmiękcza skórę 
i absorbuje pot 

 Ekstremalna 
ochrona 48 h 

  �   30137   Dezodorant antyperspiracyjny 

24h w kremie Activelle Pure Care   50 ml  

 338,00/l   16,90    �   23725   Dezodorant 

antyperspiracyjny 24h Activelle nie 

pozostawiający białych śladów   50 ml  

 278,00/l   13,90    �   30332   Dezodorant 

antyperspiracyjny 24h Activelle Green 

Tea Fresh   50 ml   278,00/l   13,90 

 6,99 
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  �   Antyperspiracyjny 
krem do stóp Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90  

  �   Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90  

  �   Nawilżający krem 
do stóp na noc Feet 
Up Comfort
75 ml 133,20/l

32370   19,90

9,99  

  �   Odżywiający krem 
do stóp Feet Up 
Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90  

  �   Odświeżający spray 
do stóp Feet Up 
Comfort
150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99  

 Błyskawicznie chłodzi i 
nadaje przyjemny zapach 
zmęczonym stopom 

 KOMFORT 
DLA TWOICH 

STÓP 

� 

� 

� 

� 

� 

 Z 
NATURALNYMI 
EKSTRAKTAMI 

I OLEJKAMI 

 Wyjątkowo 
bogata, 
nawilżająca 
formuła na 
noc z awokado 
i aloesem 

 Wygodne 
zamknięcie 
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  �   Krem do stóp Feet Up 
Festive Time
Bogaty krem nawilżający, który zmiĔkcza i koi 
stopy, dziĔki zawartości ekstraktu ze śliwek. 
Wzbogacony nawilżającą gliceryną i woskiem 
pszczelim, doskonale odżywia stopy. 75 ml 
133,20/l

32845   19,90

9,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 Nawet jeśli na zewnątrz jest zimno, 
twoje stopy poczują się doskonale dzięki 
nowemu Kremowi do stóp Feet 
Up Festive Time. Cudownie pachnący, 
wzbogacony zmiękczającym ekstraktem 
ze śliwek ożywi stopy od pięt aż po 
palce!  

 PIELēGNUJ STOPY 
PRZEZ CAŁĄ ZIMĘ 

  �   Urządzenie do pielęgnacji 
stóp 4-w-1
Kompaktowy, wielofunkcyjny przyrząd, 
za pomocą którego zadbasz o swoje stopy. 
4 w ę: pumeks, szczoteczka, pilnik papierowy 
oraz metalowy. Twoje stopy bĔdą gładkie, 
miĔkkie i wypielĔgnowane.  ę9,6 x 4,6 x 3,4 cm; 
długość sznurka: 7,5 cm. 

29135   9,99  

� 

� 

 Wielofunkcyjne 
urządzenie 

4 w 1 

 DWUSTRONNE 
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  �   Skarpetki do nawilżania
Wmasuj w stopy ulubiony krem lub 
maskę i załóż skarpetki, najlepiej na 
całą noc. Rano stopy będą miękkie 
i gładkie. Wykonane z delikatnego, 
miękkiego poliestru. Wymiary: 
21 x 9,5 cm.  

16675   24,90   14,99  

 Zatrzymują ciepło 
i przyspieszają 
wchłanianie się 
kosmetyków 

  �   Tarka do stóp
Dokładnie usuwa zrogowaciały 
naskórek, oczyszcza i wygładza 
stopy. 19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

8,99  

 Usuwaj zrogowaciały 
naskórek i wygładzaj 

stopy, poświęcając więcej 
uwagi nagniotkom. 

 DWUSTRONNA 
TARKA DO STÓP 

  �   Separatorki 
do pedicure
Wymiary: 13,5 x 5,5 x 0,8 cm. 

28287   9,90

4,99  

 Separatorki 
z miękkiej pianki ułatwią 

Ci robienie pedicure 

  �   Zestaw do pedicure
Wymiary etui: 14,5 x 11 cm. 

29019   19,90

14,99  

 Zawiera: cążki, pilnik, 
odpychacz do skórek. 

� 

� 

� 

� 



 Zawiera: 

127

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

  �   Krem na pękające 
pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 305,33/l

21889   22,90  

  �   Regenerująca 
maseczka do stóp 
Feet Up Advanced
100 ml 259,00/l

22689   25,90  

  �   Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation
50 ml 259,80/l

23276   22,90

12,99  

  �   Spray do stóp 
przeciw odciskom 
i obtarciom Feet 
Up Advanced
100 ml 259,00/l

31681   25,90  
  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 24H
150 ml 133,27/l

25448   29,90

19,99  

 OCZYSZCZAJ, 
ZMIĘKCZAJ 
I NAWILŻAJ! 

 ODŚWIEŻAJ
Rano, przed 
założeniem skarpet, 
spryskaj stopy 
sprayem; powtarzaj 
odświeżanie, 
by zapobiegać 
powstawaniu 
nieprzyjemnego 
zapachu. 

 Posmaruj stopy niedużą 
ilością kremu, szczególnie 
w suchych, stwardniałych 
miejscach. 

 REDUKUJE 
TWARDY NASKÓREK 

� 

� 

� 

� 
� 
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  �   Wałki do włosów
Dodaj włosom objętości lub wykreuj wspaniałe 
loki dzięki łatwym w użyciu wałkom do włosów. 
Materiał: PP. W zestawie 5 sztuk. Wymiary: 
2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90

7,99  

  �   Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce
200 ml 99,50/l

31140   19,90  

  �   Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 349,00/l

31141   34,90  

  �   Spray dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 132,67/l

31142   19,90  

  �   Odżywka 
do włosów HairX 
Advanced TimeResist
150 ml 132,67/l

31393   19,90  

  �   Maska do 
włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90  

  �   Suchy olejek 
do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90  

  �   Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 898,00/l

31614   44,90  

 EDYCJA 

LIMITOWANA 

� 

� 

  �   Prostownica do włosów 
Remington S1450
Prostownica do włosów z ceramicznymi, ruchomymi 
płytkami. Szybko się nagrzewa: osiąga 215ºC już 
po 30 sekundach. Długość: 25 cm. Kabel: 180 cm. 
120-240 V. 

28846   99,99  
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  �   Regenerująca odżywka 
do włosów HairX Restore 
Therapy
200 ml 64,95/l

26671   17,90

12,99  

  �   Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
200 ml 99,95/l

26673   24,90

19,99  

  �   Regenerujące serum na rozdwajające się 
końcówki włosów HairX Restore Therapy 
– bez spłukiwania
Odżywcze serum z dodatkiem olejku arganowego 
regeneruje włosy i zapobiega rozdwajaniu się 
koļcówek. 30 ml 666,33/l

26674   26,90   19,99  

  �   Regenerujący szampon 
do włosów HairX
400 ml 37,48/l

30331   22,90

14,99  

 CHROĻ WŁOSń 
olejkiem arganowym 

 – OLEJEK ARGANOWY – 
 DO ZNISZCZONYCH WŁOSÓW 

 HAIRŃ RESTORE 
THERAPń 

Odbudowuje i nawilża suche, 
zniszczone włosy, sprawiając, 

że nabierają blasku i witalności.  

 JAK STOSOWAĆ: 
Wmasuj kilka kropli serum 
w suche końcówki włosów. 
Stosuj codziennie. Wstrząśnij 
butelkę przed użyciem. 

 ROZMIAR 

JUMBO! 

 400 ml 

� 
� 

� 

� 
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 WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ 

 DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW 

 WŁOSY DOJRZAŁE 

 ŁATWA STYLIZACJA 

 DO WŁOSÓW 
ZMĘCZONYCH STYLIZACJĄ 

 PRZECIWŁUPIEŻOWY 

 DO WŁOSÓW SUCHYCH 
I ZNISZCZONYCH 

  �   Wygładzający 
szampon do włosów 
HairX Smooth Control  
250 ml 71,60/l

30066   17,90  

  �   Wygładzająca 
odŴywka do włosów 
HairX Smooth Control  
200 ml 89,50/l

30067   17,90  

  �   Odbudowujący szampon 
do włosów HairX Ultimate 
Repair  250 ml  71,60/l

32998   17,90  
  �   Odbudowująca odŴywka 
do włosów HairX Ultimate 
Repair  200 ml  89,50/l

32999   17,90  
  �   Odbudowująca 
maska do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  200 ml 124,50/l

33000   24,90  

     Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore 
Therapy
250 ml 71,60/l

26642   17,90  

     PrzeciwłupieŴowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff 
Rescu e
400 ml 57,25/l

30879   22,90  

  �   Szampon 
przywracający włosom 
równowagę HairX
250 ml  71,60/l

30064   17,90  

  �   Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml  179,33/l

30065   26,90  

  �   Szampon do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
200 ml  99,50/l

31275   19,90  

  �   Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
30 ml  996,67/l

31276   29,90  

  �   Termoochronny 
spray do stylizacji bez 
spłukiwania HairX
150 ml 146,00/l

30552   21,90  

  �   Wygładzający krem 
do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek
150 ml 146,00/l

30881   21,90  

  �   Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
200 ml 109,50/l

30551   21,90  

  �   Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves
200 ml 109,50/l

31090   21,90  

  �   ųel do stylizacji 
włosów HairX 
Invisible Hold
100 ml  149,00/l

31092   14,90  

  �   Krem CC 
do włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90  

� � 

� 

� 
� 

� 

� 

� � 

� � � � � 

� 
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  �   Odżywka dodająca 
włosoś objętoŖci HairX 
VoŚuśe Boost – bez 
spłukiwania  150 ml 99,93/l

26675   22,90

14,99  

  �   Suchy szaśpon dodający 
włosoś objętoŖci HairX 
VoŚuśe Boost  150 ml 133,27/l

26676   26,90

19,99  

  �   Szaśpon zwiększający 
objętoŖć HairX VoŚuśe Boost
400 ml  37,48/l

3ę179   22,90

14,99  

  �   Pianka do styŚizacji 
włosów HairX VoŚuśe 
Boost  200 ml  74,95/l

3ę55ę   21,90

14,99  

 DO CIENKICH WŁOSÓW 
 – Z KOMPLEKSEM CERAMIDOWYM – 

 200% 
 * Test instrumentalny szamponu dodającego 
włosom objętości vs. zwykły szampon 

 WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ   �   Lakier do włosów 
HairX VoŚuśe Boost
200 ml  74,95/l

31ę91   21,90

14,99  

 ROZMIAR 

JUMBO! 

 4ęę śŚ 

 WIĘKSZA 
OBJĘTOŕĆ* 

 [6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E 

 C
IA
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 I 
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 WYJĄTKOWE 
OKZAJE 

WYMAGAJĄ 
EFEKTÓW 

SPECJALNYCH! 
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MAKIJAŻ

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

ŐWIēTUJMY PIēKNO KOLORÓW 

Już wkrótce zaczśie siĔ czas przyjĔć i iŚprez. Warto już teraz zadbać o to, by Śieć kosŚetyki, 
dziĔki któryŚ bĔdziesz wyglądać oszałaŚiająco. Wyraziste spojrześie, śiebiańskie rzĔsy, 

olőśiewające pazśokcie - wszystko zśajdziesz śa śastĔpśych strośach!

1. 
 Wybierz cień do powiek  
Pure Colour w odcieśiu,  
który śajlepiej podkreőli kolor 
twoich oczu: błĔkity i zieleśie 
do brązowych tĔczówek, złoto  
i brąz do śiebieskich oraz 
iolety i róże do zielośych.

2. 
 Pokryj cieśieŚ górśą powiekĔ 
do liśii jej załaŚaśia oraz dolśą 
powiekĔ wzdłuż liśii rzĔs. 3. 

 Na kośiec wytuszuj rzĔsy. 
By uzyskać śiebaśalśy efekt, 
Śożesz poŚalować rzĔsy 
Śaskarą w iśśyŚ śiż czarśy 
kolorze, śp. z liśii Very Me.
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  Cienie do powiek 
Pure Colour Mono
Niezwykle twarzowe cienie, 
zarówno w matowym, jak  
i lekko perłowym wydaniu, 
stworzą efektowny  
makijaů oczu na kaůdą  
okazję. 1,5 g 
6660,00/kg

 19,90
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  �   Balsam do ust Very Me Colour Mania
Nawilżający balsam do ust, który nadaje im 
delikatny, perłowy kolor i świeży zapach – 
miętowy lub pomarańczowy. 5 g 1998,00/kg

 12,90   9,99  

  �   Podkład Very Me No Time For Shine
Pożegnaj nieestetyczny połysk i powitaj piękną, 
matową cerę! Podkład o średnim stopniu krycia 
stworzony specjalnie dla cery tłustej i mieszanej. 
Wchłania nadmiar sebum, kontroluje błyszczenie 
się skóry i zapewnia równy, świeży koloryt.  
30 ml  499,67/l

 22,90  14,99  

 PIELĘGNACJA UST 
W PERŁOWYCH 

ODCIENIACH 

 PEŁNA KONTROLA DLA 
MATOWEGO, ŚWIEŻEGO 
WYKOŃCZENIA 

  �   Lakier do paznokci Very Me 
Candy Gloss
Lakier, który pokrywa paznokcie soczystym, 
fantastycznie lśniącym kolorem.  8 ml 1248,75/l

 17,90   9,99  

  �   Cienie do powiek 
Very Me Soft N' Glam
Dobierz efekt do swojego nastroju! Cienie 
nałożone suchym aplikatorem zapewnią delikatne 
lśnienie, a zwilżonym – intensywniejszy, bardziej 
metaliczny blask. 1,9 g 6836,84/kg

 18,90   12,99  

 BŁYSK POD 

KONTROLĄ 

 SUPERMODNE 
KOLORY, 

SUPERLŚNIĄCE 
WYKOŃCZENIE 

 EDYCJA 

LIMITOWANA 
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  �   Tusz do rzęs Very Me Extenda
Tusz, który wydłuůa, podkręca i defi niuje 
rzęsy, zapewniając wyrazisty efekt 
makijaůu. 8 ml 1498,75/l

 19,90 

 PRZYJRZYJ SIē
REWOLUCYJNEJ 
SZCZOTECZCE!  EDYCJA 

LIMITOWANA 

  �   Tusz do rzęs Very Me Extendalash
Jeden tusz, a zastępuje aů trzy! Bajecznie 
wydłuůa, podkreśla i podkręca rzęsy za 
sprawą jednej z najbardziej innowacyjnych 
szczoteczek na świecie! 8 ml 1498,75/l

 19,90 

 DŁUGOŚĆ, PODKRēCENIE 
I WYRAZISTOŚĆ  11,99 

MakijaŮ: Tusz do rzĔs 
Very Me Extenda 32564 
Green, Tusz do rzĔs Very 
Me Extenda 32563 Blue, 
Tusz do rzĔs Very Me 
Extendalash 26024 Black.

 KAŭDY 
TUSZ 

ZA 

 M
AK

IJA
Ů  FANTASTYCZNE 

R Z Ę S Y ! 
 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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  �   Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
Tusz wydłużający z 
mikrowłóknami, który nadaje 
rzęsom uwodzicielską długość 
oraz wspaniale je rozdziela. 
8 ml  3748,75/l

 42,90

29,99  

  �   Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 9994,44/kg

 25,90

17,99  

  �   Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 12959,26/l

 49,90

34,99  

 32079
Black 

 Trwała 
maskara, która 

się nie rozmazuje 
i zapewnia rzęsom 
perfekcyjny kształt 
oraz elegancką 
długość 1 
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Light 

 32254
Medium 

 31401
Black 

 31402
Brown 
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Charcoal 

Grey 

 31404
Midnight 
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 Mikrowłókna
Formuła defi niuje rzęsy oraz poprawia 
ich wygląd. Mikrowłókna wydłużają 
rzęsy, nadając im wspaniały, godny 

bogini look. 

 Niesamowita długość  
  – perfekcyjnie zdefi niowane rzęsy – 

 KREDKA DO OCZU 

 Korektor 
o jedwabistej 
konsystencji 
do precyz yjnego 
rozświetlania cery. 

 KOREKTOR 
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je nawet o 49%*  
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 Intensywny kolor już za 
jednym pociągnięciem 

 MASKARA 



 32317
Nude 
Rose 

 32318
Pink 

Touch 

 32319
Fresh 
Pink 

 32320
Perfect 
Peach 

 32321
Orange 
Coral 
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Violet 
Pink 
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Bright 
Berry 
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Dusky 
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Forever 

Red 
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Dark 

Burgundy 
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  �   Konturówka do ust 
Giordani Gold
Luksusowa, kremowa konturówka, 
zapewnia intensywne nawilůenie 
i kolor bez smug i rozmazywania się 
przez cały dzień*. Unikalnie wyprofi lowana 
szczoteczka dla łatwej aplikcji i rozcierania 
błyszczyka. 1,6 g 12493,75/kg

 29,90   19,99  

  �   Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych 
odcieniach i jedwabiście matowym, w pełni 
kryjacym wykończeniu. Z dodatkiem olejku 
arganowego, zapewniającego komfort przez 
cały dzień*. Z fi ltrem SPF 12.   4 g 7497,50/kg

 44,90   29,99  

 31381
Nude 

 31382
Coral 

 31383
Rose 

 Pełne krycie, długotrwały 
kolor, ultra miękka, 
kremowa konsystencja  

 Intensywny kolor 
 Pełne ż ycia, luksusowe odcienie Giordani 

Gold cudownie zdobią twoje usta. 

 – Zmysłowy dotyk –  
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 OLEJEK 
ARGANOWY

Olejek arganowy odżywia 
i odmładza usta oraz zapewnia
 im pełny, młodzieńczy wygląd. 

 POMADKA 
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 Kremowa konturówka do ust 

 Wyraziste, aksamitnie matowe odcienie 

 KONTURÓWKA DO 
UST ZE SZCZOTECZKĄ 

DO APLIKACJI 

 Defi niuje kształt ust 
i przedłuża trwałość 

pomadki 
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 Styl - idealny 

 W zestawie: 

• pęseta • nożyczki
• obcinacz do paznokci
• pilnik • odpychacz 
do skórek 

 W środku: zapięcie 
na suwak, 2 kieszonki 

 •  2 lusterka: 
tandardowe i powiększające

•  Elegancka kasetka 
zdobiona złocistym wzorem paisley 

 Zestaw 2 pilników
- w kolorze złota 
i biały, dekorowany 
złocistym wzorem 
paisley 

prezent 

� 

� 

� 

� 

  �   Zestaw do 
manicure Luminous
Wymiary etui: 
10,8 x 6,8 x 2,3 cm. 

29138

29,99  

  �   Zestaw pilników 
Luminous
17,8 x 2 x 0,4 cm 

29139

9,99  

  �   Kosmetyczka 
Luminous
18 x 5 x 12 cm 

29144

39,99  

 �    Lusterko 
kompaktowe 
Luminous
7,3 x 7,7 x 1 cm

29145

19,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  �   Kremowy cień do powiek Giordani 
Gold Luminous
Długo utrzymujące się* kremowe cienie w zmysłowo 
połyskujących kolorach. Formuła FirmEsse Active 
pomaga zwiększać jędrność skóry**. W zestawie ze 
specjalnie zaprojektowaną szczoteczką.  4,5 g 6664,44/kg

 39,90

29,99  

 Urzekający blask 
 – wspaniały, lśniący kolor – 

 Rozprowadź na powiekach 
za pomocą dołączonego aplikatora 

w formie pędzelka. Możesz 
budować stopień pokrycia 

kolorem.  

 30992 

Frosted White 

 30993 

Gold Sparkle 

 30995 

Crystal Taupe 

 33246
Precious Ivy 

 33247
Opulent Aubergine 
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 30772
Black 

 31366
Light 

 31367
Medium 

 32081
Natural 
Radiance 

 32083
Natural 
Peach 

 32084
Dark 

Bronze 

 32082
Natural 
Bronze 

 32250
Black 

 32088 
Light 

 32089 
Natural 

 22744
Dusky 
Nude 

 22746
Pink 

Secret 

 22748
Rose 

Blossom 

 22749
Cerise 
Pink 

 31376
Beige 
Suede 

 22752
Warm 
Coral 

 31377
Pink 

Delicacy 

 31378
Frosted 

Rose 

 31379
Violet 
Dawn 

 31380
Red 

Attraction 
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 32075

Smokey 

Grey 

 32076

Divine 

Brown 

 32077

Radiant 

Plum 

 32047 
Porcelain 

 32048 
Light 
Rose 

 32049 
Light 
Ivory 

 32050 
Rose 
Beige 

 32051 
Natural 
Beige 

 30445
Satin 
Beige 

 30446
Creamy 
Nude 

 30447
Pink

 Nude 

 30448
Pearly 
Pink 

 30449
Rose 
Petal 

 30450
Peach 
Pink 

 30451
Lucent 
Pink 

 30453
Fuchsia
 Divine 

 30454
True 
Red 

 30455
Red 

Fatale 

 30456
Muted 
Plum 

 30457
Lavender 

Lustre 

 30458
Copper
 Shine 

 30459
Cherry 
Love 

 30452
Raspberry 

Blush 
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 31430
Blonde 

 31431
Brown 

32576
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     Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 49875,00/l

 39,90  

     Korektor Giordani 
Gold Secret
2 g 19950,00/kg

 39,90  

     Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90  

     Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 9975,00/l

 39,90  
       Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90  

     Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense 
Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90  

     Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90  

 GIORDANI GOLD 

     Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2096,67/l

 62,90  

     Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5362,50/l

32576   42,90  

     Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 11225,00/kg

 44,90  

     Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90  

     Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90  
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 31808
Light 

 32057
Translucent 

 31809
Natural 

 31809
Natural 
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  �   Upiększająca baza 
pod makijaż Giordani Gold
Jedwabista baza, która zmniejsza 
widoczność porów i drobnych 
zmarszczek, rozświetla skórę oraz 
przedłuůa trwałość makijaůu*. Stosuj 
bazę pod podkład, by uzyskać efekt 
perfekcyjnego makijaůu. Zawiera 
ekstrakt z orchidei. 30 ml 999,67/l

32058   42,90   29,99  

  �   Puder do twarzy Giordani 
Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder 
prasowany, który nadaje cerze 
promienny wygląd. Z fi ltrem SPF 15. 
9 g 5554,44/kg

 69,90   49,99  

 Zastosuj jedwabistą bazę 
pod podkład, by uzyskać 

efekt świeżej, młodziej 
wyglądającej cery i przedłużyć 

trwałość makijażu
 

 *Testy konsumenckie z udziałem 70 kobiet 

 Pełna perfekcja 
 – cera bez skazy –  

 Puder prasowany 
z minerałami 
i antyoksydantami 
zapewniający długotrwały 
efekt nieskazitelnej 
cery. 

 M
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 30475 
Black 

 30476 
Brown 

 30477 
Blue 

 30478
Grey 
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 ■   Delikatna końcówka 
zapewnia efekt 

idealnych linii  

 ■   Zawiera intensywne 

pigŚeśty, które 
tworzą śa powiekach 
zjawiskowe efekty 

 INSPIRACJA 

 Odważ się śa 
Śakijaż wprost z 
wybiegów Śody 
- wyraziste linie 
okalające oczy!  

 Możesz także zrobić 
oszałaŚiający 
Śakijaż w stylu 
Kleopatry, 
prowadząc liśię śa 
górśej powiece. 

 KAŻDA ZA 
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 30476 Brown 
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 TRWAŁA LINIA I 
INTENSYWNY 

KOLOR 
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GODZINY* 

  �   Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzyŚujący się płyśśy tusz do 
kresek z Śiękką końcówką zapewśiającą 
gładką, śieprzerwaśą aplikację – bez 
zaciągaśia*. Iśteśsywśe pigŚeśty tworzą 
śa powiekach zjawiskowe efekty. 0,8 Śl 
24987,50/l

 32,90 

 19,99 

 30475 Black 

 30478 G
re

y 
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 W zestawie dwa 

ŚCIĘTE PĘDZLE 
dla PRECYZYJNEJ 
APLIKACJI 

 TWÓJ SEKRET 
IDEALNYCH 

BRWI 
 CODZIENNE PIĘKNO 

– ZESTAW DO BRWI 

 Cień 

 Wosk 

 Cień 

� 

 TERAZ 
TYLKO 

 ■   DŁUGO UTRZYMUJĄCA SIĘ 
FORMUŁA Z WOSKIEM modeluje 
brwi i zapewnia im piękny kształt 

 ■   Dwa CIENIE DO BRWI dla efektu 
NATURALNEGO wykończenia 

 ■   Uniwersalny zestaw do pielęgnacji 
brwi sprawia, Ŵe podkreślanie brwi 
jeszcze nigdy nie było tak proste! 

 1. NałóŴ jeden 
cień lub zblenduj 
dwa dla uzyskania 
odpowiedniego odcienia. 

 2. RozprowadŲ cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla. 

 3. Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je 
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć w 
górę białym pędzlem. 

  �   Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz 
wszystko, by twoje brwi były 
zadbane i doskonale zdefi niowane 
- 2 cienie, wosk oraz 2 pędzelki.  
3 g 8330,00/kg

32031   32,90 

 24,99 
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  �   Cień do powiek w płynie 
The ONE Liquid Metal
Metaliczny cień do powiek o płynnej, 
kremowej konsystencji. Bogaty w pigmenty, 
odporny na smugi, łatwo się rozprowadza 
i utrzymuje się przez wiele godzin. 5 ml 
3998,00/l

 29,90

19,99  

  �   Płyn do demakijażu The ONE
Odświeżająca formuła na bazie wody 
wzbogacona składnikami nawilżającymi. 
Kosmetyk delikatnie lecz dokładnie 
usuwa makijaż,a także zmiękcza 
i nawilża cerę. Idealny dla skóry 
wrażliwej oraz osób noszących 
szkła kontaktowe. 100 ml 199,90/l

32139   27,90

19,99  

 31572 
White 

 31573 
Turquoise 

 31575 
Blue 

 31576 
Gunmetal 

 32421 
Black 

 32422 
Prune 

  �   Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
Niezwykle lekki tusz, który świetnie 
się rozprowadza, nie zbija w grudki 
i nie osypuje się. Formuła z naturalnymi 
woskami znakomicie wydłuża i podkreśla 
rzęsy bez ich obciążania.  8 ml 2498,75/l

 37,90

19,99  

Makijaż: Tusz do rzęs The ONE Featherlight 32422 Prune, Cień do powiek w 
płynie The ONE Liquid Metal 31572 White.
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 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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LOOK 

TWOICH OCZU 

 PERFEKCJA BEZ WYSIŁKU 

 Moůesz stosować 
je NA MOKRO 

i NA SUCHO, a takůe 
jako kredkę do oczu 

01

02

03

 Jaśniejszy cień 
rozprowadŭ na całych 
powiekach zaczynając 
od wewnętrznego 
kącika oka, a takůe
pod łukami brwiowymi. 

 Ciemniejszy cień nałóů 
w miejscu załamania 
powieki, aů do kości 
brwiowej. Zwilů 
końcówkę aplikatora 
i obrysuj nim linię rzęs. 

 By osiągnąć efekt 
przydymionych oczu, 
rozetrzyj oba odcienie 
grubszą końcówką 
aplikatora. 

 30969
Black 
Pearl 

 30970
Bronzed 
Brown 

 30971
Silver 
Grey 

 30972
Rose 
Taupe 

 30973
Pink 

Mauve 

 30976
Forest 
Green 

  �   Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 13995,00/kg

 39,90

27,99  

� 

 IDEALNIE 

DOBRANE DUETY 

KOLORYSTYCZNE 



 31166
Light 
Nude 

 31167
Fair 

Beige 
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 30612 
Light 

 30613 
Medium 

 30614 
Dark 

 31594
Fair 

 31595
Light 

 31596
Medium 

 31587 
Porcelain 

 31588 
Fair 

Nude 

 31589 
Light 
Ivory 

 31591 
Natural 
Beige 

 31590 
Warm 
Beige 
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 30612 Light 

  �   Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 1999,00/l

 29,90

19,99  

  �   Krem The ONE 
BB SPF 30
30 ml 833,00/l

 34,90

24,99  

  �   Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 3123,75/kg

 42,90

24,99  

 TUSZUJE WSZYSTKIE 
NIEDOSKONAŁOŚCI 

  �   Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 833,00/l

 39,90

24,99  

 IDEALNY DO UTRWALANIA 
I POPRAWIANIA MAKIJAŻU 
POZA DOMEM 

 UDOSKONALA, 
KORYGUJE, 

ROZŚWIETLA 

 KREM BB 
- WSZYSTKO 

W JEDNYM 

 ZAPOBIEGA 
NIECHCIANEMU 
POŁYSKOWI 
I CHRONI FILTREM 
SPF 20 

 IDEALNE 
WYKOŃCZENIE 

 Z fi ltrami 
SPF 

30 
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 31598 
Translucent 

 31599 
Light 

 31600 
Medium 

 32686
Luminous 

Rose 

 32687
Lustrous 

Peach 

 32688
Radiant 
Bronze 

� 
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 32687
Lustrous Peach 

 31600 Medium 
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  �   Pyłkowy róŮ The ONE
Delikatśy, lekki róů sypki doskośale 
podkreőla urodĔ i dodaje őwiezoőci cerze. 
Zawiera doskośale łĀczĀce siĔ ze skórĀ 
pigŚeśty Śiśeralśe oraz pozwala śa 
budowaśie stopśia pokrycia koloreŚ.
 2 g 9995,00/kg

 39,90   19,99  
  �   Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczśy, przezroczysty puder, 
który perfekcyjśie utrwala Śakijaů*. 
Lekka kośsysteścja pudru zapewśia őwieůy, 
śaturalśy wyglĀd i śie zbiera siĔ w liśiach 
mimicznych*. 7 g 3570,00/kg

 44,90   24,99  

 Zapewnia 
PERFEKCYJNIE 

MATOWE 
WYKOŃCZENIE 

przez cały dzień* 

 PołyskujĀcy efekt 

 Bogate odcieśie rówśo 
i szybko siĔ rozprowadzajĀ 

 * Testy konsumenckie z udziałem 61 kobiet. 
Puder noszony na podkładzie. 

 TWÓJ NATURALNY 
BLASK. LEKKOŐā 
I PIēKNO 

 PUDER PYŁKOWY: 
UTRWALA TWÓJ 
MAKIJAŻ 

 RÓŭ PYŁKOWY: 
SEKRET BLASKU TWOJEJ CERY 

 M
AK
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 Kolory, które doskośale siĔ stapiajĀ 
oraz dajĀ ŚoůliwoőĂ budowaśia stopśia 
pokrycia 



 30628
Nude 

Refl ectioś 

 30629
Rose 

Glacier 

 30631
Soft 

Coral 

 30632
Iridesceśt 

Blush 

 30635
Plum 

DiŚeśsioś 

� 

� 

30628

Refl ectioś Refl ectioś Refl ectioś Refl ectioś 

30629

Glacier 

30631 3063230632
Iridesceśt Iridesceśt 

30635

DiŚeśsioś DiŚeśsioś 
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  �   Błyszczyk powiększający 
usta The ONE Lip Spa
1,7 g 8817,65/kg

32365   26,90

14,99  

 BŁYSKAWICZNY 
EFEKT PEŁNIEJSZYCH 
UST 

 PRZED 

 PO 

 Warstwa wewnętrzna 
nawilża i poprawia gęstość 
skóry, dzięki czemu efekt 
wydatnych ust jest trwały. 

 Zewnętrzna warstwa 
poprawia mikrokrążenie, 
dzięki czemu usta 
błyskawicznie wyglądają 
na większe. 

 3D  SUPER
BLASK 

 Z perełkaŚi MetaShiśe, 
zapewniającymi niesamowicie 

połyskujący efekt 

  �   Błyszczyk  Power Shine The ONE
5 ml 3998,00/l

 29,90   19,99  

 PODWÓJNIE 
DZIAŁAJĄCA FORMUŁA: 

BŁYSKAWICZNIE 
SPRAWIA, ųE USTA 
WYGLĄDAJĄ NA 
BARDZIEJ WYDATNE 
I MIĘKKIE 

 Nasz nowy błyszczyk 
o podwojnym działaniu sprawia, 
że usta natychmiast stają się 
bardziej wydatne, pełne 
i seksownie lśnią. 

 Aplikator ShineBoost 
rozprowadza na ustach 
odpowiednio grubą 
warstwę błyszczyka, aby 
wizualnie powiększyć usta. 
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 8 
SUPERMODNYCH 

ODCIENI 

 WINYLOWY 
BLASK 

 Połącz lekką formułę ųELU 
z wyjątkowo LŚNIĄCYM 

wykończeniem. Efekt?
Nieziemsko intensywny 
kolor i SUPERPOŁYSK

dla zmysłowych ust! 

  �   Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
Niezwykle lekka, Ŵelowa pomadka, zapewniająca 
superintensywny połysk i mocno kryjący, bogaty 
kolor. Dzięki odŴywczej, nie klejącej się formule 
sprawia, Ŵe usta są miękkie.   5 ml 5998,00/l

 39,90

29,99  
 SENSACJA! 
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  �   Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie długopisu 
z grzebykiem do brwi, który możesz 
ustawić na dwie różne długości i ostrzem 
do usuwania zbyt długich lub odstających 
włosków. Znak zgodności CE. Z dołączoną 
baterią AAA i instrukcją obsługi. Wymiary: 
13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99

59,99  

 KSZTAŁTUJ, DEFINIUJ 
I UPIĘKSZAJ! 

 Szczoteczka 
do oczyszczania 

trymera. 

 Grzebyk do brwi 
ma dwie długości. 

 Z łatwością usuwa 
włoski z okolic UST, 
dzięki czemu skóra 
jest gładka. 

 Trymer bez nasadki 
idealnie nadaje się 
do PRECYZYJNYCH 
poprawek. 

 Trymer jest idealny 
do nadawania 
KSZTAŁTU BRWIOM. 
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  �   Pędzelek do pomadki/korektora 
Długość: 17 cm. 

24144   19,90

9,99  

  �   Szczoteczka do brwi Professional
Wymiary: 17 cm. 

24145   14,90

7,99  

  �   Pędzel do cieniowania 
Professional
Długość: 18 cm. 

24146   19,90

9,99  

  �   Dwustronny pędzel do 
nakładania cieni Professional
Wymiary: 18 cm. 

24147   19,90

9,99  

  �   Pędzel do podkładu Professional
Wymiary: 18 cm. 

24148   29,90

14,99  
  �   Wachlarzowy pędzel do pudru 
Professional
Wymiary: 17 cm. 

24149   29,90

14,99  
  �   Pędzel do pudru Professional
Wymiary: 18 cm. 

24150   34,90

14,99  
  �   Profesjonalna gąbka do makijażu
Wymiary: 4 x 6 cm. 

27686   24,90

14,99  
 GĄBKA DO MAKIJAŻU
z wyprofi lowaną końcówką 
dla większej precyzji; pełniejszy 
kształt ułatwia rozcieranie 

 Delikatnie omiata twarz pudrem 

 Nakładaj puder w profesjonalny sposób 

 OCZY 

 BRWI 

 USTA/TWARZ 

 OCZY 

 TWARZ 

 TWARZ 

 TWARZ 

 Wszechstronny pędzel do cieni 

 Rozdziela rzęsy i rzeźbi brwi 

 Wielofunkcyjny pędzelek do pomadki i korektora 

 Delikatnie podkreśla 

 Zapewnia efekt nieskazitelnej cery 
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 30722
Black 

 31160 
Porcelain 

 31161 
Fair 

Nude 

 31162
 Nude 
Pink 

 31163 
Natural
 Beige 

 31164
 Light 
Ivory 

 30977
 Pink 
Glow 

 30978 
Shimmer 

Rose 

 30979 
Luminous

 Peach 

 31186
Smoky 

Charcoal 

 31187
Carbon 
Black 

 31189
Intense 
Black 

 31592
Nude 

Porcelain 

 31593
Nude 
Beige 

 32792
Hot 
Pink 

 32793
Orange 
Crush 

 32794
Wet 

Turquoise 

 32795
Purple 
Wow 

 32796
Golden 
Yellow 

 31473
Black 

 32592
Light 

 32593
Medium 

 33004
Black WP 

 31586
Black 

 32035
Black 

 32435
Deep 
Black 

 32436
Deep 
Blue 

 30615 
Fair 
Light 

 30616 
Nude 
Pink 

 32283 
Vanilla 

 32284 
Porcelain 

 32285 
Natural 

Rose 

 32286 
Natural 
Nude 

 32287 
Light 
Ivory 

 32288 
Natural 
Beige 

 33214
Brown 

Shimmer 

 31557 
Onyx 
Black 

 31558 
Midnight 

Blue 

 31559 
Amazon 
Green 

 31560 
Deep Plum 
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 THE ONE 

     Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Podkład The ONE EverLasting
30 ml 1596,67/l

 47,90  

     Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 9975,00/kg

 39,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90  

     Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90  

     Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5362,50/kg

 42,90  

     Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13160,00/kg

32161   32,90  

     Kremowy cień do 
powiek The ONE 
Colour Impact
4 g 7475,00/kg

 29,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Zestaw 
korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90  

     Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90  

     Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Podkład The 
ONE Everlasting 
Foundation
Extreme 
SPF 30
30 ml 1330,00/l

 39,90  

     Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90  

     Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13160,00/kg

 32,90  

     Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90  

     Korektor 
The ONE IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90  

     Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13160,00/kg

 32,90  



 31684
Soft 
Rose 

 31685
Vivid 
Pink 

 31686
Coral 
Matte 

 31688
Berry 
Crush 

 31687
Red 

Passion 

 31440
Smoke 

Red 

 30980 
Spectacular 

Nude 

 30981 
Ravishing 

Rose 

 30982 
Sublime 

Pink 

 30983 
Striking 
Coral 

 30984
 Amazing

 Berry 

 30985 
Stunning 
Clover 

 30986 
Explosive

 Pink 

 30987 
Dazzling

 Plum 

 32712
Pink 

Cloud 

 32713
Peach 

Pavlova 

 32714
Rose 
Petal 

 32715
Flamingo 

Fluff 

 32717
Taupe 
Touch 

 32719
Mulberry 
Meringue 

 31944
Toffee 
Cream 

 31945
Satin 
Rose 

 31946
Coral 
Dream 

 31947
Red 

Velvet 

 31948
Plush 
Peach 

 31949
Pink 

Velour 

 31950
Raspberry 

Cloud 

 31951
Rouge 
Suede 

 32256
Soft 

Mulberry 

 32257
Boysenberry 

 31476
Peach 
Pearl 

 31478
Rose 
Lace 

 32853
Frosted 

Pink 

 32854
Frosted 

Rose 

 32855
Frosted 
Berry 

 32858
Frosted 

Plum 

 31434
Spicy 
Nude 

 31437
Vibrant 

Pink 

 31438
Coral 
Ideal 

 31439
Real 
Red 

 31435
Perfect 

Pink 

 32718
Violet 
Velvet 

 32716
Coral 

Caresse 
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     Balsam do ust The ONE BB
4 g 6225,00/kg

30717   24,90  

     Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 7980,00/l

 39,90  

     OdŴywka do 
paznokci The ONE
8 ml 2862,50/l

31033   22,90  

     Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31032   22,90  

     Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31029   22,90  

     Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31030   22,90  

     Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90  

     Matowa pomadka 
The ONE Colour 
Unlimited
1,7 g 19352,94/kg

 32,90  

     Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 8725,00/kg

 34,90  

     Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
4 g 8225,00/kg

 32,90  

 M
AK

IJA
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     Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3271,43/l

31035   22,90  

     Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90  

     Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2290,00/l

31031   22,90  

     Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 305,33/l

31034   22,90  

     Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 2862,50/l

32580   22,90  

     ųelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 2862,50/l

32581   22,90  

     Pomadka Very Me 
Frost Addict
4 g 4725,00/kg

 18,90  

     Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
0,3 g 73000,00/kg

 21,90  

 VERY ME 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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MakijaŮ: Podkład The ONE IlluSkin 30598 Nude Pink, Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash 30719 Black, Kremowa pomadka The ONE 5-in-1 Colour Stylist 31653 Rose 
Parfait.
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     Podkład The ONE IlluSkin
Lekki, odbijający światło podkład nadaje 
cerze satynowe wykończenie, które  
współgra z jej naturalnym blaskiem 
i urodą. Cząsteczki opracowane 
w technologii HaloLight rozświetlają 
skórę, a fi ltry SPF 20 ją chronią. 
30 ml 666,33/l

 47,90 

 19,99 
 3
0
5
9
6 Porcelain 

 3
0
5
9
7 Fair N

ude 

 3
0
5
9
8 N

ude Pink 

 LEKKI, 

SATYNOWY 

•  Lekka, beztłuszczowa formuła 

•  Technologia HaloLight™ 
udoskonala i rozświetla cerę 

•  Możliwość stopniowania 
intensywności krycia 
dla ultra naturalnego efektu 

 PR
O

M
O

C
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 30525

Mulberry Mauve 

 32729

Kiwi Delight 
 32730

Mango Splash 

 32111

Glimmering Pine 
 32112

Gunmetal Glitter 

 *B
adanie 

konsum
enckie (em

alia 
2
-w

-1
, p

op
raw

ki) 

 30523

Strawberry Cream 

 32728

Coral Crush 

 32110

Blue Mirage 

 32726

Sunset Burst 
 32727

Hot Flamingo 

 32108

Snowfl ake 
 32109

Crystalline Copper 

 30526

Rose Diamond 

 32707

Water Iris 

 30520

Tiramisu 
 30521

Ice Pink 
 30522

Ballerina Rose 
 30524

Lilac Silk 

 W
 czasie Sylwestra chcę... 

 K
o
lo

ro
w

ych
 

fajerw
erkó

w
! 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 1
4D
N
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*
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32108 Snowlake

32109 Crystalline Copper

32110 Blue Mirage

32111 Glimmering Pine

32112 Gunmetal Glitter

EDYCJA 
LIMITOWANA

KAŻDY ZA
  Lakier do paznokci The ONE
Trwały, doskonale kryjący lakier do 
paznokci teraz w limitowanej edycji 
metalicznie połyskujących odcieni.  
Dzięki technologii Expert Gel emalia 
równomiernie pokrywa płytkę i jest 
odporna na odpryskiwanie.  8 ml 1623,75/l

 24,90

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU

12,99

PR
O

M
O

C
JE
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 31657 Coral Creme  31652 Rosewood Matte 

 31651 Melted Caramel  31653 Rose Parfait 

 31654 Fuchsia Toffee  31655 Succulent Pink 

 31656 Taupe Delight  31658 Wrapped in Red 

 Wzbogacona 
nawilżającymi olejkami 
JOJOBA i AWOKADO
odżywia usta i zapewnia 

maksymalny komfort 
noszenia 

Makijaż: Kremowa pomadka The ONE 
5-in-1 Colour Stylist 31658 Wrapped in 
Red.

 W czasie Sylwestra chcę... 

 Ust 

kuszących 
czerwienią! 

 CODZIENNE PIĘKNO – POMADKA 5-W-1 COLOUR STYLIST 
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 31657 Coral Creme 

 31655 Succulent Pink 

 31658 Wrapped in Red 

 PÓŁMATOWY
EFEKT

SZMINKA 
5-w-1 

     Kremowa pomadka The 
ONE 5-in-1 Colour Stylist
Wielozadaniowa szminka o 
bogatych, mocno kryjących 
półmatowych odcieniach. Kremowa 
i komfortowa w noszeniu, pomaga 
nawilżać usta przez cały dzień.
4 g 3747,50/kg

 32,90 

 Bogaty kolor* 

 Półmatowe wykończenie 
 Całodniowe nawilżenie* 
 Komfort* 
 Trwały kolor* 

1.
2.
3.
4.
5.
 *Test konsumencki w grupie 68 kobiet 

 P
R

O
M

O
C
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 14,99 
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 W czasie Sylwestra chcę... 

 Rzęs 
na miarę 
gwiazd! 

 PIĘKNO KAŻDEGO DNIA – TUSZ DO RZĘS THE ONE 5-w-1 WONDERLASH 



 30719 Black  30720 Black Brow
n 

161

     Tusz do rzēs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką 
rozdzielającą rzęsy unosi, wydłuża i zwiększa 
objętość rzęs jak nigdy przedtem! Zawiera 
pielęgnujące składniki odżywiające rzęsy. 
8 ml  1873,75/l

 37,90 

 5-W-1 

TUSZ DO RZĒS 
WONDERLASH 
 Bestseller Numer 1 

 *Badanie konsumenckie z udziałem 95 kobiet 
 **Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy 

 Dwustronna szczoteczka pozwoli 
Ci osiągnąć efekt niewiarygodnie 
długich i gęstych rzęs! Krótkie 
włoski otaczają rzęsy tuszem, 
unoszą je i dodają im objętości. 
Długie – wydłużają i rozczesują. 
Sprawdź sama! 

 14,99 
 P
R

O
M

O
C

JE
 

•  Pielęgnujące składniki odżywiają 
i nawilżają rzęsy* 

•  Rzęsy podkręcone nawet do 116%** 
•  Wydłużenie nawet o 51,7%** 

•  Doskonale rozdzielone, ultra 
wyraziste rzęsy* 

•  7,8 x większa objętość** 
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  �   Mydełko Christmas Wish
Mydełko w kształcie choiśki o őwieżyŚ 
sosśowyŚ zapachu to wspaśiały 
podaruśek dla bliskiej osoby. 75 g 
39,87/kg

30011   5,90

2,99  

  �   Krem do rąk Christmas Wish
Przywołaj wspoŚśieśie Őwiąt őwieżyŚ, 
sosśowyŚ zapacheŚ tego wyjątkowego 
kreŚu do rąk. 75 Śl 66,53/l

30012   15,90

4,99  

� 

� 

 DO 

65% 
TANIEJ 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 kod: 116481.1 


